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مردم منتظر تحقق دو مردم منتظر تحقق دو وعده استانداروعده استاندار
استاندار هرمزگان وعده داد دو مطالبه جدی و عمومی را پیگیری کند؛ دو مسئله‌ای که مستقیماً با آینده جوانان استان و عدالت اجتماعی 

گره خورده است: راه‌اندازی رشته مکانیک در هنرستان‌های شهر خمیر و نظارت بر روند اطلاع‌رسانی و استخدام در شرکت نفت پایا

صفحه  صفحه  33  را بخوانید  را بخوانید

  راه‌اندازی هنرستان و رشته مکانیک با مشارکت کارخانه سیمان 
هرمزگان، اگر به مرحله اجرا برسد، می‌تواند هم از مهاجرت تحصیلی 
نوجوانان جلوگیری کند و هم زمینه تربیت نیروی ماهر بومی را فراهم 
سازد؛ نیرویی که فردای صنعت و اقتصاد استان را تضمین خواهد کرد.

  دومین مطالبه، به حوزه اشتغال و اعتماد عمومی مربوط است. 
شرکت نفت پایا قرار است به‌زودی آزمون استخدامی برگزار کند، اما 

آنچه نگرانی جوانان را دوچندان کرده، ضعف جدی در اطلاع‌رسانی 
برای ثبت نام و بیمِ نابرابری در فرصت‌هاست. 

  وقتی بسیاری از متقاضیان در سطح استان از زمان و شرایط ثبت‌نام 
مطلع نمی‌شوند، طبیعی است که احساس بی‌عدالتی شکل بگیرد و 
فرصت‌های شغلی به جای جوانان بومی، نصیب گروه‌های محدود و از 

خارج از استان شود.

صفحه  صفحه  88  را بخوانید  را بخوانید

گفت‌وگوی »دریا« با فاطمه آسا 
روانشناس و مشاور کودک و نوجوان:

 فرمان را دست نوجوان بده 
اما کنارش بنشین

پاسخ بخش خصوصی به نیاز لجستیک انرژی؛ پاسخ بخش خصوصی به نیاز لجستیک انرژی؛ 

پایانه دوم نفتی پایانه دوم نفتی سی‌دُلف قشمسی‌دُلف قشم وارد فاز اجرایی شد وارد فاز اجرایی شد

زنگ خطرزنگ خطر
 برای مغزهای در حال رشد برای مغزهای در حال رشد

نماینده ولی‌فقیه در هرمزگان:

عشایر و روستاییان ستون‌های هویت 
امنیت و پایداری انقلاب اسلامی هستند

سلامت روان؛ کالایی لوکس
 در جامعه‌ای پرآسیب

 با هدف حمایت از تولید داخل
 و صرفه‌جویی ارزی انجام شد؛  

خرید 17 ردیف تابلوهای برق 
فشار متوسط فولاد هرمزگان

 از سازندگان داخلی

فجر خدمت در قلب خلیج‌فارس؛

افتتاح پروژه‌های آبرسانی 
ابوموسی با اعتبار ۱۵۲۰ میلیارد 

آگهی مزایده عمومی‌ فروش شمش های فولادی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام(آگهی مزایده عمومی‌ فروش شمش های فولادی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام(

M - 1404052  مزایده عمومی 
شركت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام( در نظر دارد شمش های فولادی DOO,SG خود را )مطابق موارد مندرج در اسناد( مطابق جدول ذیل از طريق 
مزايده عمومى بفروش برساند. کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی می‌توانند جهت خرید اسناد مزایده و بازدید از موضوع مزایده و اطلاع از شرایط مزایده از تاریخ 
  WWW.SKSCO.IR درج آگهی تا قبل از پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ 1404/11/27 به وب سایت شرکت فولاد کاوه جنوب کیش به نشانی

)قسمت مزایده های جاری( مراجعه نمایند.

روابط عمومی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام(روابط عمومی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام(

ضمنا متقاضیان مي‌توانند جهت اطلاع بیشتر و هماهنگی بازدید با شماره تلفن 31917172-076 آقای مهندس خسروی تماس حاصل فرمایند. 1404/455 

ردیف

2

شرح
DOO شمش فولادی

از 3 متر تا 11/8

گرید

3 SP

سایز

150*150 میلیمتر

مقدار/ تن

1,100

شمش های DOO یا نرمال: شمش های DOO از لحاظ عیوب فیزیکی و آنالیز شیمیایی مانند شمش های OK بوده ولی طول آنها بین 3،000 میلیمتر تا 119،000 میلیمتر می باشد.

ردیف

1

شرح

SG شمش فولادی
از 3 متر تا 12 متر

گرید

5 SP

3 SP 
3 SP

سایز

150*150 میلیمتر
150*150 میلیمتر
130*130 میلیمتر

مقدار/ تن

1,200
1,300
1,000

شمش های درجه 2 یا SG : شمش های درجه 2 شمش هایی هستند که از لحاظ عیوب فیزیکی)ترک، تخلخل،لوزی بودن مقطع و خراش( در حد پذیرش شرکت و سفارش مشتری نبوده ولی می توان در 
نورد از آن استفاده کرد این شمش ها از لحاظ آنالیز شیمیایی در محدوده پذیرش می باشد ولی طول آن می تواند در حد پذیرش قرار گیرد و یا خارج از حد پذیرش باشند.

برادر ارجمند و گرامی جناب آقای دکتربرادر ارجمند و گرامی جناب آقای دکتر عادل شهرزاد عادل شهرزاد
بدین‌وسیله اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی هرمزگان به نمایندگی از جامعه 
اقتصادی استان، مراتب قدردانی و سپاس صمیمانه خود را از زحمات ارزنده، تلاش‌های 
مسئولانه و رویکرد تعامل‌محور حضرتعالی در دوران تصدی معاونت هماهنگی امور 
اقتصادی استانداری هرمزگان اعلام می‌دارد.بی‌تردید، نقش موثر حضرتعالی در ایجاد 
تعامل سازنده با فعالان اقتصادی، شنیدن دغدغه‌ها و مطالبات بخش خصوصی و همراهی 
دلسوزانه در مسیر توسعه اقتصادی استان، همواره به‌عنوان یکی از نقاط قوت این دوره 
مدیریتی در اذهان جامعه اقتصادی هرمزگان باقی خواهد ماند.  اکنون که با حسن اعتماد 
مسئولان، عهده‌دار مسئولیت خطیر سرپرستی اداره‌کل میراث فرهنگی، گردشگری و 

صنایع دستی استان هرمزگان شده‌اید، ضمن تبریک، توفیق روزافزون حضرتعالی را در این مسئولیت جدید آرزومندیم. 
اطمینان داریم با بهره‌گیری از تجربیات ارزشمند مدیریتی و نگاه توسعه‌محور شما، شاهد ارتقای هرچه بیشتر جایگاه میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان و نقش‌آفرینی موثر آن در رونق اقتصادی و اشتغال‌زایی خواهیم بود. از درگاه 

خداوند متعال، سلامتی، موفقیت و سربلندی روزافزون حضرتعالی را مسئلت داریم.

اتاق بازرگانی، صنایع، معادن  و کشاورزی هرمزگان

 گروه خبر // فرمانده نیروی دریایی 
ارتش با اشاره به توان بازدارندگی 
کشور اظهار کرد: ما شبانه روز 
تحرکات دشمنان را رصد می کنیم؛ 
 آنچه آنها بیش از هر چیز از آن 

می ترسند، مردم ایران هستند. 
  امیر دریادار شهرام ایرانی در گفت و 
گویی، اظهار کرد: اولویت اول ما تأمین 
جمهوری  کشتیرانی  اقتصادی  امنیت 
اسامی ایران است، اما حضورمان 
باعث شده امنیت برای سایر کشورهایی 
که در محدوده مأموریت ما هستند نیز 
برقرار شود ؛ این یک افتخار بزرگ 
است، هرچند مردم عزیز ما کمتر از 
آن مطلع می شوند.وی با بیان اینکه 
نیروی دریایی ارتش امروز به بازیگری 

اثرگذار در عرصه بین المللی تبدیل شده 
است، افزود: در حوزه دیپلماسی دفاعی 
دریایی بسیار جدی حضور داریم؛ در 
رزمایش های مختلف دعوت می شویم 
و دیگران از ما می خواهند مربی و استاد 
برای آموزش اعزام کنیم، در حالی که 
در گذشته خودمان برای آموزش به 

کشورهای دیگر مراجعه می‌کردیم.
  فرمانده نیروی دریایی ارتش با اشاره 
به توان بازدارندگی کشور، اظهار کرد: ما 
شبانه روز تحرکات دشمنان را رصد می 
کنیم ؛ آنچه آن ها بیش از هر چیز از آن 
می ترسند، مردم ایران هستند.امیر دریادار 
ایرانی ادامه داد: هدف اصلی دشمن این 
است که ترس را در دل ملت نهادینه کند، 
اما مردم ایران امروز نشان دادند که به 

قدرت خود، به ایستادگی و استقامت 
خود می نازند، نه صرفاً به تجهیزات 

نظامی.
  وی حضور پرشور مردم سنندج در 
سرمای شدید و بارندگی را نماد وحدت 
و همدلی دانست و یادآور شد: شرایط 
جوی مناسب نبود، اما مردم لحظه به 
لحظه بیشتر می شدند؛ زیر هر چتر چند 
نفر کنار هم ایستاده بودند؛ این یعنی 
مخابره وحدت، نه نمایش آن. امروز 
هر کدام از این مردم برای من مثل قله 
ای از زاگرس بودند.فرمانده نیروی 

دریایی ارتش با اشاره به نقش جوانان 
در پیشرفت های دفاعی کشور، بیان کرد: 
امروز ناوشکن، زیردریایی و تجهیزات 
پیشرفته به دست همین جوانان ساخته 
می شود.به گزارش جام جم آنلاین ، امیر 
دریادار ایرانی گفت: ما افتخار می کنیم 
سرباز کوچک مردم و وطن باشیم و سینه 
سپر می کنیم تا به مردم عزیزمان آسیبی 
نرسد؛ این محبت و اعتماد، مسئولیت ما 
را سنگین تر می کند و امیدواریم لیاقت 
انجام این مأموریت بزرگ را داشته 

باشیم.

دریادار ایرانی: 

شبانه‌روز تحرکات دشمنان را 
رصد می‌کنیم 

می
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وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح: 
پاسخ نیروهای مسلح 

به دشمنان فراتر از تصور آن‌ها خواهد بود 
   گروه سیاسی // وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح نیروهای 
امنیتی در واکنش به تهدیدات دشمنان گفت: در صورت هرگونه اقدام 
خصمانه علیه کشورمان، پاسخ ما قدرتمندانه و فراتر از تصور دشمنان 
خواهد بود. به گزارش جام جم آنلاین، امیر سرتیپ عزیز نصیرزاده وزیر 
دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح، در حاشیه راهپیمایی ۲۲ بهمن، حضور 
گسترده مردم را بی‌نظیر توصیف و اظهار کرد: در هیچ سالی چنین 
حضور پرشوری را ندیده بودم.وی افزود: مردم ایران با بصیرت هستند 
و به‌خوبی می‌دانند که در دنیا چه اتفاقاتی در حال رخ دادن است. آن‌ها 
با آگاهی کامل در این راهپیمایی حضور یافته‌اند و این حضور از هر 
بمب و موشکی قدرتمندتر است.وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح 
با اشاره به یاوه‌گویی‌ها و تهدیدهای دشمنان، تأکید کرد: در صورت 
هرگونه اقدام خصمانه علیه کشورمان، ما قدرتمندانه و به شکلی پاسخی 

خواهیم داد که دشمنان توان تصور آن را هم ندارند.

وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران :
حقوق، عزت و شرافت ما قابل معامله نیست

   گروه سیاسی // وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران در پیامی 
با اشاره به حضور گسترده مردم در راهپیمایی روز ۲۲ بهمن، تاکید کرد که 
حقوق، عزت و شرافت ما قابل معامله نیست.به گزارش مهر، سیدعباس 
عراقچی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: میلیون‌ها ایرانی روز چهارشنبه 
به خیابان‌ها آمدند تا چهل‌وهفتمین سالگرد آنچه پژوهشگران »آخرین 
انقلاب بزرگ قرن بیستم« می‌نامند را جشن بگیرند.وی افزود: در دهه‌های 
پس از انقلاب اسلامی به‌ویژه در دوازده ماه گذشته، رویدادهای بسیاری 
رخ داده است. تنها در یک سال اخیر، مردم ما هدف حمله‌ای بی‌سابقه از 
سوی دو رژیمِ دارای سلاح هسته‌ای و سپس یک عملیات تروریستی 
گسترده قرار گرفتند؛ با این حال، جمهوری اسلامی ایران همچنان استوار 
ایستاده است. این تاب‌آوری ریشه در اتکای ما به مردم خودمان دارد، نه 
به رژیم‌های خارجی.عراقچی تصریح کرد: صمیمانه امیدوارم سال پیشِ 
رو، سال صلح و آرامش باشد و گفت‌ وگو بر جنگ غلبه کند. ترجیح ما 
دیپلماسی است و دستیابی به یک توافق در خصوص برنامه هسته‌ای 
صلح‌آمیز ایران امکان‌پذیر است؛ اما تنها در صورتی که عادلانه و متوازن 
باشد. در این مسیر، ایران به هر قیمتی از حاکمیت خود دفاع خواهد کرد.

وی ادامه داد: همان‌گونه که روز چهارشنبه بار دیگر میلیون‌ها ایرانی نشان 
دادند؛ حقوق، عزت و شرافت ما قابل معامله نیست.

گروه سیاسی // با افزایش حضور مردم در 
صحنه‌های ملی طی یک ماه اخیر، از راهپیمایی 
۲۲ دی تا ۲۲ بهمن و حمایت گسترده از جمهوری 
اسامی، طراحی‌های آمریکایی روزبه‌روز خنثی 
می‌شوند و تدابیر داهیانه رهبر انقلاب، موازنه قدرت 

را به نفع ایران تغییر می‌دهد.
   در جریان اغتشاشات دی‌ماه، برخی مقامات 
آمریکایی از ترامپ گرفته تا نمایندگان سنا و 
همچنین بازوهای رسانه‌ای صهیونیست‌ها با مواضع 
و اظهارنظرهای علنی تاش کردند از فضای 

ایجادشده بهره‌برداری سیاسی کنند و علناً حس 
می‌کردند کار جمهوری اسلامی به زعم خودشان 
تمام است. در آن مقطع، تحلیل‌هایی در برخی 
محافل خارجی مطرح می‌شد که گمان می‌کرد 
فشارهای داخلی و خارجی می‌تواند جمهوری 
اسامی را در موقعیت ضعف قرار دهد. با این 
حال، روند تحولات به‌گونه‌ای دیگر پیش رفت و 
بار دیگر دشمنان ایران اصطلاحاً آچمز شدند.در 
جریان اغتشاشات اخیر، یکی از مؤلفه‌های اصلی 
که به‌عنوان عامل تعیین‌کننده در ناکامی برنامه‌های 

طراحی‌شده از سوی آمریکا و حامیان خارجی 
اغتشاشگران مورد توجه تحلیلگران قرار گرفت، 
نقش راهبردی رهبر انقلاب در مدیریت صحنه بود.

*  تدابیر داهیانه رهبر انقلاب
  رهبر انقلاب با ترسیم مرز روشن میان مطالبات 
مردمی و پروژه اغتشاش، مسیر را برای تفکیک 
بدنه جامعه از جریان‌های هدایت‌شده خارجی 
هموار کردند. این راهبری هوشمندانه موجب شد 
بسیاری از اقشار جامعه نسبت به ماهیت واقعی 
تحرکات شکل‌گرفته آگاه شوند و پروژه‌ای که 
آمریکا و متحدانش روی آن سرمایه‌گذاری 
رسانه‌ای و امنیتی کرده بودند، با شکست مواجه 
شود. در واقع، اغتشاشگران نتوانستند آن »همراهی 
اجتماعی گسترده« را که طراحان خارجی انتظارش 
را داشتند، ایجاد کنند.در کنار نقش تعیین‌کننده 

رهبری در مدیریت و هدایت صحنه، حضور 
گسترده و میلیونی مردم در حمایت از جمهوری 
اسامی نیز یکی از عوامل اصلی خنثی شدن 
سناریوی طراحی‌شده از سوی آمریکا و متحدانش 
بود. طراحان آشوب بر این تصور بودند که می‌توانند 
با فضاسازی رسانه‌ای و فشارهای روانی، شکاف 
اجتماعی عمیقی ایجاد کنند و بدنه جامعه را در 
مقابل حاکمیت قرار دهند؛ اما حضور پرشمار مردم 

در صحنه، این محاسبه را بر هم زد.
*  عنصر مردم؛ چیزی که ضد انقلاب آن را ندارد

  راهپیمایی‌ها و تجمعات حمایتی در شهرهای 
مختلف کشور، پیام روشنی داشت: بدنه اصلی 
جامعه میان مطالبات و اعتراض با پروژه براندازی 
تفاوت قائل است و اجازه نمی‌دهد ناامنی و 
بی‌ثباتی، آینده کشور را هدف قرار دهد. همین 

حضور میدانی باعث شد پروژه‌ای که بر »انزوای 
نظام« و »فروپاشی اجتماعی« بنا شده بود، عملًا 
بی‌اثر شود.تحلیلگران معتقدند این نمایش انسجام 
مردمی، نقشه آمریکا را نقش بر آب کرد؛ چرا که 
یکی از پایه‌های اصلی آن راهبرد، ایجاد تصویرِ 
فقدان پشتوانه اجتماعی برای نظام بود. وقتی 
خیابان‌ها صحنه حمایت از ثبات و امنیت کشور 
شد، روایت رسانه‌های خارجی نیز با چالش جدی 
مواجه گردید و برآوردهای اولیه آنان فرو ریخت.

در نهایت، ترکیب راهبری کلان رهبر انقلاب و 
حضور میلیونی مردم معادله‌ای را رقم زد که نه‌تنها 
سناریوی اغتشاش را ناکام گذاشت، بلکه نشان داد 
هرگونه طراحی خارجی بدون در نظر گرفتن پیوند 
میان حاکمیت و بدنه اجتماعی، محکوم به شکست 

است./فارس 

از ۲۲ دی تا ۲۲ بهمن
 مردم مثل موشک‌ها معادلات را تغییر دادند

گروه سیاسی // فرمانده قرارگاه فرهنگی 
بقیه‌الله)عج( گفت: مسئله اصلی انقلاب 
اسلامی، »مردم« و اراده و حضور آنان در 

صحنه است.
  به گزارش مهر، سردار سرلشکر پاسدار 
محمد علی جعفری، فرمانده قرارگاه فرهنگی 
بقیه‌الله)عج(، در همایش »حلقه‌های میانی گام 
دوم انقلاب« با اشاره به بیانات رهبر معظم 
انقلاب، تأکید کرد: مسئله اصلی انقلاب اسلامی، 
»مردم« و اراده و حضور آنان در صحنه است.

وی با بیان اینکه این رویکرد از سال‌های ابتدایی 
دهه ۹۰ به‌صورت جدی‌تر مورد توجه قرار 
گرفت، گفت: رهبر معظم انقلاب در سال ۱۳۹۰ 
تصریح کردند که مسئله اصلی ما، مسئله مردم 
است؛ هرجا مسئولان توانسته‌اند زمینه حضور 

و نقش‌آفرینی مردم را فراهم کنند، مشکلات 
حل شده و هرجا ناکامی وجود دارد، به دلیل 
فراهم‌نشدن این بستر بوده است.فرمانده قرارگاه 
بقیه‌الله)عج( با اشاره به مقدمه‌چینی رهبر انقلاب 
در اوایل دهه چهارم انقلاب برای ورود به 
مرحله‌ای جدید، افزود: از سال ۱۳۹۲ به بعد 
به‌دلیل برخی مسائل از جمله موضوع برجام، 
این بحث‌ها با وقفه‌هایی مواجه شد، اما در سال 
۱۳۹۷ که آخرین سال گام اول انقلاب بود، رهبر 
انقلاب با صراحت بیشتری موضوع ورود به گام 
دوم را مطرح کردند.وی با یادآوری سخنان 
رهبر معظم انقلاب در ابتدای سال ۱۳۹۷ در 
مشهد مقدس، گفت: معظم‌له جوانان را مخاطب 
قرار دادند و فرمودند هر کاری از دستشان 
برمی‌آید برای پیشرفت کشور انجام دهند. ایشان 
تأکید کردند که »آتش‌به‌اختیار« که پیش‌تر در 
حوزه فرهنگ مطرح شده بود، اکنون به معنای 
ورود همه‌جانبه جوانان برای پیشبرد اهداف 

انقلاب است.
* تفاوت ماهوی گام اول و گام دوم 

انقلاب
  سردار جعفری با تبیین تفاوت‌های گام اول 
و دوم انقلاب اسامی اظهار داشت: در گام 
اول، حرکت‌های مردمی عمدتاً ماهیت دفاعی 

و دفع تهدید داشت و میلیون‌ها بسیجی در 
این مسیر ایفای نقش کردند. اما در گام دوم، 
نوع حرکت مردمی متفاوت و مبتنی بر اقدام 
آتش‌به‌اختیار و خلاقانه است.وی افزود: گام 
دوم انقلاب بر محور »خودسازی، جامعه‌پردازی 
و تمدن‌سازی« استوار است و حرکت‌های 
مردمی در این مرحله، ماهیتی ایجابی و سازنده 
دارد؛ به این معنا که مردم باید در عرصه‌های 
دولت‌سازی، جامعه‌سازی، فرهنگ‌سازی و 

تحقق اهداف اسلامی نقش‌آفرینی کنند.
*  تأکید بر شکل‌گیری حلقه‌های میانی

  فرمانده قرارگاه بقیه‌الله)عج( با اشاره به 
طرح مفهوم »حلقه‌های میانی« از سوی رهبر 
انقلاب، گفت: در طول سال ۱۳۹۷ فلسفه و 
ضرورت این نوع حرکت مردمی تبیین شد و 
از ابتدای سال ۱۳۹۸ تمرکز بر سازماندهی و 
تقویت این حلقه‌ها قرار گرفت.سردار جعفری 
خاطرنشان کرد: تحقق اهداف گام دوم انقلاب 
نیازمند شکل‌گیری شبکه‌ای از نیروهای مردمی 
مؤمن و انقلابی در قالب حلقه‌های میانی است 

تا بتوانند با نقش‌آفرینی فعال، زمینه‌ساز پیشرفت 
کشور و حرکت به سمت تمدن نوین اسلامی 
باشند.فرمانده قرارگاه بقیه‌الله)عج( سپاه، در 
ادامه سخنان خود در همایش »حلقه‌های 
میانی گام دوم انقلاب« با تشریح الزامات تحقق 
حرکت عمومی در گام دوم، بر ضرورت تبیین 
و مدیریت مردمی این مسیر تأکید کرد.وی با 
بیان اینکه برای شکل‌گیری یک حرکت عمومی 
در گام دوم انقلاب، دو نوع اقدام اساسی لازم 
است، گفت: نخست، تبیین درست و اقناع‌گر 
این حرکت برای مردم است. حرکت عمومی 
بدون درک و احساس ضرورت از سوی 
جامعه شکل نمی‌گیرد.سردار جعفری افزود: 
حرکت‌های گام دوم با حرکت‌های دفعی 
و واکنشی گام اول تفاوت دارد. در گام اول، 
مردم در مواجهه با تهدیدها، جنگ یا حوادثی 
مانند سیل و زلزله، با احساس ضرورت وارد 
میدان می‌شدند؛ اما در گام دوم، حرکت ماهیتی 
ایجابی و سازنده دارد و این ضرورت باید برای 
مردم ایجاد و تبیین شود.وی تأکید کرد: در 

این مسیر، افرادی با ذهن فعال و قدرت بیان 
لازم هستند تا بتوانند ضرورت این حرکت را 
برای جامعه به‌درستی تشریح کنند و انگیزه 
حضور را در مردم ایجاد کنند.فرمانده قرارگاه 
بقیه‌الله)عج( دومین رکن این مسیر را پیاده‌سازی 
و اجرای حرکت عمومی دانست و اظهار 
داشت: اجرای این حرکت نیازمند کار مدیریتی 
از جنس هدایت، تمرکز، برنامه‌ریزی، طراحی 
راهکار و پیگیری مستمر است تا بتوان مردم 
را به‌صورت گسترده به میدان آورد.وی ادامه 
داد: در اینجا این پرسش مطرح می‌شود که این 
هدایت و برنامه‌ریزی بر عهده چه کسی است؟ 
رهبر معظم انقلاب خود پاسخ این پرسش را 
داده‌اند و تصریح کرده‌اند که این کار نه بر عهده 
رهبری است، نه دولت و نه هیچ دستگاه رسمی 
دیگر؛ بلکه بر عهده مجموعه‌ای از خود مردم 
است که از آن با عنوان »جریان« یاد می‌شود.

سردار جعفری با اشاره به نقش جوانان در این 
عرصه گفت: برای شکل‌گیری حرکت عمومی، 
به‌ویژه حضور جوانان به‌عنوان محور حرکت 

مردم، نیازمند سازوکاری مشخص هستیم 
که همان حلقه‌های میانی است.وی توضیح 
داد: حلقه‌های میانی، سازوکار جریان‌ساز و 
مدیریتی از دل مردم هستند که وظیفه به میدان 
آوردن گسترده مردم در گام دوم انقلاب را بر 
عهده دارند؛ چه در عرصه جامعه‌سازی و چه 
در حوزه دولت‌سازی.به گفته فرمانده قرارگاه 
بقیه‌الله)عج(، این حلقه‌ها مجموعه‌هایی مردمی 
در سطوح محله، شهر، استان و ملی هستند که 
به‌صورت سلسله‌مراتبی از پایین به بالا شکل 
می‌گیرند و مأموریت آن‌ها هدایت، تمرکز و 
مدیریت حضور مردم در موضوعات مختلف 
فرهنگی و اجتماعی است.وی افزود: جریان‌ها 
در واقع حول موضوعات و عرصه‌های فعالیت 
فرهنگی و اجتماعی شکل می‌گیرند و ذیل هر 
موضوع، حلقه‌های میانی به‌عنوان شبکه‌ای از 
نیروهای مردمی، نقش سازماندهی و مدیریت 
این حرکت را ایفا می‌کنند.سردار جعفری در 
پایان با تأکید بر اینکه فلسفه این رویکرد از سال 
۱۳۹۸ به‌صورت متمرکز در قرارگاه دنبال شده 
است، خاطرنشان کرد: هدف اصلی، باز کردن 
مفهوم جریان و طراحی سازوکار عملی برای 
به میدان آوردن گسترده مردم در مسیر تحقق 

اهداف گام دوم انقلاب است.

فرمانده قرارگاه فرهنگی بقیه‌الله)عج(:

مسئله اصلی انقلاب، میدان‌دادن به مردم است

گروه سیاسی // مرکز رسانه قوه قضاییه اعلام کرد: »رسانه 
صهیونیستی اسرائیل هیوم خبر دروغی با عنوان »اعدام 
مخفیانه هزاران نفر در ایران« مطرح کرده در حالی که 
پرونده‌های مربوط به اغتشاشات اخیر همچنان در مراجع 
قضایی در حال رسیدگی است و احکام این پرونده‌ها هنوز 

به مراحل نهایی قطعی قابل اجرا نرسیده‌اند. 

به گزارش ایلنا، مرکز رسانه قوه قضاییه اعلام کرد:  »رسانه 
صهیونیستی اسرائیل هیوم همزمان با دیدار ترامپ و نتانیاهو در 
یک خبرسازی دروغ مدعی شده است که ایران ترامپ را فریب 
داده و هزاران نفر را مخفیانه اعدام کرده است.این خبرسازی 
کذب در حالی مطرح شده است که پیشتر نیز چنین ادعاهایی 
مطرح شده بود.پرونده‌های مربوط به اغتشاشات و حوادث 

تروریستی اخیر همچنان در مراجع قضایی در حال رسیدگی 
است و احکام این پرونده‌ها هنوز به مراحل نهایی قطعی قابل 
اجرا نرسیده‌اند؛ بنابراین هرگونه ادعایی درباره اعدام افراد مرتبط 
با حوادث اخیر صحت نداشته جعلی است.عباس عراقچی وزیر 
امور خارجه کشورمان نیز در رابطه با خبرسازی دروغ رسانه 
صهیونیستی نوشت: هر زمانی که رسانه وابسته به میریام ادلسون 

ادعایی جنجالی درباره ایران مطرح می‌کند، باید پرسید این ادعا 
در خدمت چه کسی است؟ حتی رئیس‌جمهور ایالات متحده 
نیز اذعان کرده که وفاداری‌های اصلی او نسبت به کجاست 

)اسرائیل(.
  رسانه ادلسون در تازه‌ترین مطلب خود، تنها یک ساعت پیش 
 از دیدار نتانیاهو در کاخ سفید اعلام کرد که ایران ترامپ را 
»فریب داده« است.واقعیت‌ها این است: هیچ اعدامی صورت 
نگرفته، هیچ روند قضایی هنوز به سرانجام نرسیده است.پیش از 
پذیرش روایتی که در حال تبلیغ آن هستند، در نظر بگیرید چه 
کسانی از آن سود می‌برند، و چه کسانی ممکن است در واقع در 

حال فریب دادن باشند.«

مرکز رسانه قوه قضاییه: 

احکام پرونده‌های اغتشاشات اخیر هنوز به مراحل نهایی قطعی قابل اجرا نرسیده‌اند 

نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر 
در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو 

بندرعباس به شرح ذیل :
1- رای شماره ۱۴۰4۶۰۳۲۳۰۵4۰۰۲۵۱۸ 
مالکانه  تصرفات  مورخ۱۴۰۴/۱۰/10 
آقای محمد حسن خدادادی فرزند 
خداداد ششدانگ یک قطعه زمین 

مزروعی به مساحت ۸۰۰ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۵۸۳ فرعی از 
۹۷ - اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه  مورد نظر پلاک جدید 
۸۵۲ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع در فین قطعه سه 
بخش دو بندر عباس به استناد مواد ۱ و 3  قانون مذکور و ماده ۱۳ آیین 
نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم غلام خدادادی و 
احدی از ورثه تایید و رای به طی  تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت 

بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است.  
مورخ1404/۱۰/10   ۱۴۰4۶۰۳۲۳۰۵4۰۰۲۵۱7 شماره  رای   -2
تصرفات مالکانه خانم آزاده خدادادی فرزند خداداد، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 499.60 متر مربع قسمتی از پلاک 
ثبتی ۵۸۳ فرعی از ۹۷ - اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه  مورد 
نظر پلاک جدید ۸۵۳ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع در 
فین قطعه سه بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۱ و 3  قانون مذکور و 
ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم غلام 
خدادادی و احدی از ورثه تایید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور 
سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است.  مقرر گردید پس 
از انتشار آگهی مذکور و سپری شدن مهلت و اخواهی سند مالکیت 
رسمی صادر و تسلیم گردد لذا در اجرای ماده ۳  قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی رای مذکور در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه های  کثیر الانتشار و محلی و 
جهت اطلاع عموم و مالک و صاحبان حقوق آگهی میگردد چنانچه 
ظرف مهلت دو ماه از تاریخ اولین انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ 
الصاق در محل ، اعتراضی از طرف کسی به اداره ثبت اسناد و املاک 
منطقه دو بندر عباس تسلیم نگردد.  د مالکیت بر اساس مفاد رای فوق 
در حدود و صلاحیت وفق مقررات صادر خواهد گردید در صورت 
وصول اعتراض معترض می بایست از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره 
ثبت منطقه دو بندرعباس طرف مهلت یک ماه به دادگاه صالح محل 
مراجعه و تقدیم  داد خواست نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به 
اداره ثبت محل تحویل دهد. پس از سپری شدن مهلت مذکور و عدم 
ارائه گواهی تقدیم دادخواست اداره ثبت اسناد منطقه دو بندرعباس 
نسبت به صدور سند مالکیت اقدام خواهد نمود و صدور سند مالکیت 

مانع از  مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.  1404/690م/الف
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صادق شریفی شمیلی - رئیس اداره ثبت اسناد 
و املاک ناحیه دو بندرعباس

آگهی موضوع ماده ۳ قانون تعیین
 تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

گروه سیاسی //  رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت 
گفت: به طور میانگین در سطح کشور شاهد 
حضور ۵۳ درصدی و پرشکوه مردم در راهپیمایی 

۲۲ بهمن بودیم. 
   »الیاس حضرتی« در گفت‌وگویی ضمن تبریک چهل 
و هفتمین سالگرد پیروی انقلاب اسلامی و با تسلیت به 
خانواده‌های داغدار حوادث اخیر در ایران، اظهار کرد: 
ما در غم این خانواده‌ها شریک‌، و در کنار آنها هستیم 
و امیدواریم خداوند خودش به دل خانواده این افراد 
آرامش عطا کند.  رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت با 
اشاره به ارزیابی خود از شرکت‌کنندگان در راهپیمایی 
۲۲ بهمن، یادآور شد: من تعداد زنان و کودکان و جوانان 
و... حاضر در راهپیمایی ۲۲ بهمن را هر سال ارزیابی 
می‌کنم و نگاه اجتماعی به این امر دارم. هر سال این 
مراسم باشکوه‌تر از سال قبل برگزار شده است. امسال با 
تفاوت بیشتر برگزار شد. در برخی شهرها ۱۰۰ درصد 
رشد و در برخی شهرها ۷۰ و بعضا ۵۰ درصد رشد 
نسبت به سال قبل داشتیم. در کمترین مورد ۲۰ الی ۳۰ 
درصد رشد وجود داشت. به طور میانگین ۵۳ درصد 
در سطح کشور حضور پرشکوه مردم در راهپیمایی ۲۲ 

بهمن را داشتیم.  
*  مردم ایران ۴۷ سال است که در صحنه حاضرند

   حضرتی با بیان اینکه اقشار مختلف در راهپیمایی ۲۲ 
بهمن حضور داشتند، گفت: اکثر آنها زحمت‌کشان جامعه 
هستند که بیشترین فشار اقتصادی و اجتماعی را تحمل 
می‌کنند، اما همچنان ۴۷ سال است در این صحنه هستند.

وی ادامه داد: خب چه علتی منجر به این مداومت شده 
است که در عین حال باشکوه‌تر از سال‌های قبل برگزار 
می‌شود؟ موضوع به فلسفه انقلاب اسلامی برمی‌گردد. 
مردم وحدت کلمه را به عنوان اکسیر نجات خود در 
طول تاریخ پیدا کردند و با رهبری حضرت امام به 
عنوان مرجع تقلید و فیلسوف و عارف بی‌نظیر، او و 
 اسلام را به عنوان راه نجات پیدا کردند. این رمز برایشان 
فوق العاده مهم است. این امر برمیگردد به ۵۰۰ سال 
گذشته از جنگ چالدران به بعد که جز در مقطع کوتاهی 
در زمان نادرشاه، بقیه تاریخ تحقیر و شکست بوده است 
و حالا جمهوری اسلامی نتیجه را تغییر داده است.  وی 
افزود: ملت راه عزت و سلامت و سربلندی و استقلال 
تاریخی خود را پیدا کردند و انقلاب را به شیوه کامل و 
 طبیعی با کمترین هزینه با رهبری امام به ثمر رساندند.

 ۸ سال جنگ تحمیلی شد اما یک وجب از این خاک 
را از دست ندادیم چراکه مردم پای امام ایستادند و گفتند 
این حرکت شما برای استقلال و عبور از تغییرات ۵۰۰ 
سال گذشته است و ما محکم پای این پیمان می‌مانیم. 
اگر می‌گوییم ملت ۴۷ سال پشت سر هم و مداوم بی 
آنکه ذره‌ای احساس خستگی و بی‌انگیزگی کنند در 
صحنه حضور پیدا می کنند؛ رمزش پیدا کردن راه اصلی 
است. از روز اول دنیای غرب و قدرت جهانی دست به 

دست هم دادند تا این مسیر را کور کنند.
* رمز پیروزی ملت ایران، وجود رهبری قدرتمند 

و با کیاست است
  رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت خاطرنشان کرد: 
جنگ ۸ ساله، جنگ ۱۲ روزه که بر ما تحمیل شد و 
پس از آن حوادث تلخ اخیر در کشور همگی در جهت 
بهم زدن کل این داستان است اما مردم ما رشید هستند. 
رشید یعنی ملت و افراد به بلوغ فکری برسند و بتوانند 
بین اصل و فرع تشخیص دهند. رمز پیروزی داشتن 
رهبر قدرتمند و با کیاست است. در جنگ ۱۲ روزه 
اختلاف بین اسراییل و آمریکا بود، اسرائیل می‌گفت 
عملیات چکش نیمه شب را بزنیم تا مردم خود به خود 
به خیابان حرکت کنند اما آمریکا می‌گفت نه ابتدا باید 
خیابان حرکت کند تا ما در آسمان حرکت کنیم. هر دو 
این مسائل را امتحان کردند اما زمانی که ملت برنامه 
مشخص و نیز رهبری واحد دارند؛ در کنار دولت و 
پشت رهبر راه را پیدا کردند.  وی گفت: این حرکت ملت 
را به رهبر و رئیس جمهور تبریک عرض می‌کنم که همه 
با هم در کنار هم با انسجام قوی در حاکمیت و گروه‌های 
مختلف این امر را رقم زدند. امروز تصویری زیبا به دنیا 
مخابره کردند. هر سال اعلام می‌کنند که سالگرد انقلاب 
را نخواهید دید اما باز هم مراسم ۲۲ بهمن باشکوه تر به 
دنیا مخابره می‌شود.حضرتی تصریح کرد: حضور مردم 
در راهپیمایی ۲۲ بهمن نوعی بیعت است. اینگونه نیست 
که افراد حاضر در راهپیمایی اعتراضی نداشته باشند و 
مشکلی نداشته باشند اما رشید هستند و اصل و فرع 
را با هم قاطی نمی‌کنند. ملت اصل و فرع را از هم 

تفکیک می‌کنند.  رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت 
درعین‌حال تأکید کرد: تصور نکنیم چون مردم در صحنه 
حاضراند از همه مسائل راضی هستند. بخش زیادی از 
مردم نسبت به تصمیمات و اقدامات و برنامه‌ها ناراضی 
هستند. باید درباره اعمال و رفتار خود که چقدر عدالت 
در آن پررنگ است و جهت‌گیری آن شامل تمام آحاد 
ملت می‌شود نگاه ویژه داشته باشیم.وی عنوان کرد: سه 
عنصری که در انقلاب بسیار مهم بود و نقش اساسی‌ 
داشت رهبری امام، وحدت و انسجام ملت با هم و اسلام 
به‌عنوان مکتب راهنما بود. باید چند موضوع را بررسی 
کنیم؛ نخست انسجام ملی است. شعار دولت و آقای 
پزشکیان وفاق ملت است و از انسجام ملی نشأت گرفته 
است؛ چراکه این کشور برای همه ایرانیان است. زنان و 
جوانان و اقوام مختلف بخشی از این داستان هستند. 
شعار انقلاب اسامی وحدت است.  حضرتی عنوان 
کرد: کسی که تعصب به ایران دارد و علاقمند به پرچم 
سه رنگ و این مرز و بوم است؛ خود به خود علاقمند به 
جمهوری اسلامی هم هست. ایران با جمهوری اسلامی 
با هم منطبق هستند و کسی که به ایران تعصب خوبی 
داشته باشد و غیرتمندانه برای حفاظت از ایران برخورد 
کند؛ بی‌آنکه بخواهد جمهوری اسلامی را تأیید کرده و 
پشتش ایستاده است. مهم‌ترین موضوع ما در این عصر 
این است که به سمتی رویم که چگونه می‌توان ملت را 
از فضای نارضایتی و معترض بودن یک درجه عقب‌تر 

آییم. ابتدا باید نگاه خود را اصلاح کنیم. 
*  حضور مردم در راهپیمایی، دشمن را مایوس 

کرد
  رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت با بیان اینکه همه 
در برابر دفاع از کشور مسئولیت و اختیار دارند، با 
اشاره به تداوم صدمات دشمن به کشورمان طی ادوار 
تاریخ گفت: آنقدر حجم فشارها زیاد بوده است که 
هیچ‌وقت آرامش نداشتیم و مرتب دشمنان از درهای 
مختلف در صدد ضربه بودند؛ اما ملت ایران ایستادگی 
و مقاومت کردند و یک وجب خاک از ایران را 
ندادند. انسجام ملی از آب خوردن برای ما واجب‌تر 

است. دشمن انسجام ملی را هدف قرار داده است.
  وی با اشاره به تلاش‌های دولت چهاردهم در 
راستای حفظ انسجام ملی، یادآور شد: دولت 
چهاردهم در ۱۲ روز جنگ به‌گونه‌ای حرکت 
کرد که آب در دل ملت تکان نخورد. امروز هم 
دکتر پزشکیان از روز نخست اعلام کرده است که 
اساس کار من بر وفاق و انسجام ملی است و با تمام 
ظرفیت دنبال حل‌کردن مسائل حل نشده ایران مثل 
مسئله انرژی هستند. حل کمبود و ناترازی انرژی 
از طریق نیروگاه اتمی چند سال طول می‌کشید و 
تنها راه میانبر پنل خورشیدی بود. رئیس‌جمهور 
پزشکیان آنقدر مرتب این امر را پیگیر شدند که 
نهایتاً تبدیل به جریان مستمر و بستر اساسی شده 
است. به‌طوری‌که ۱۳۵ هزار مگاوات درخواست 
برای این امر دادند و در خصوص استفاده از انرژی 
خورشیدی یک موج ایجاد شده است.  حضرتی با 
بیان اینکه هفته‌ای وجود ندارد که نیروگاهی در کشور 
افتتاح نشود، تصریح کرد: افتتاح نیروگاه‌ها از ۶ هزار 
مگاوات الان گذشته است و تا عید امیدواریم به ۷ 
هزار مگاوات برسد. از سوی دیگر مدارس سنگی 
و کانکسی را رئیس‌جمهور پزشکیان با یک نهضت 
عدالت آموزشی به طول کامل تمام کردند. عدالت 
اقتصادی و اصلاحات اقتصادی عدالت‌محور در 
راستای رسیدن ارز ترجیحی به دست مردم اجرا شد. 
برای اولین‌بار تولیدکننده‌ها مراجعه و مطرح می‌کنند 
که ما تازه الان نفس تازه می‌کشیم. سال‌های سال 
اقدامی در این راستا نمی‌شد؛ چراکه گره اصلی را 
باز نمی‌کردند؛ اما رئیس‌جمهور پزشکیان زیر بار 
این فشار رفتند و این گره را باز کردند.  رئیس 
شورای اطلاع‌رسانی دولت با بیان اینکه اتفاقاتی 
نظیر حضور مردم در راهپیمایی امروز اثر مستقیم بر 
روی تصمیمات دشمن و مأیوس شدن او دارد، اظهار 
کرد: راهی جز اینکه منسجم حرکت کرده و مقاومت 
کرده و دشمن را مأیوس کنیم؛ نداریم. در کنار آن 
تلاش برای برقراری ارتباطات جهانی و بین‌المللی 

نظیر کاری که الان در بحث مذاکره و گفت‌وگو انجام 
می‌دهیم نیز مکمل این امر است.

*  تنگ‌نظری را کنار بگذاریم و خود را با جوانان 
تنظیم کنیم

  وی با اشاره به گذشت حدود نیم‌قرن از پیروزی 
انقلاب اسلامی، گفت: مبانی انقلاب سر جای خودش 
است اما نیاز داریم در تصمیمات، نوع نگاه، مدیریت 
و نگرش خود به جوانان به‌ویژه با توجه به حوادث 
اخیر تغییر ایجاد کنیم. بیست و هشتم چهلم عزیزان از 
دست رفته است و آماده می‌شویم تا برای این عزیزان 
مراسم چهلم برگزار کنیم و در سوگ آنها باشیم و به 
خانواده آنها تسلی دهیم.  حضرتی با بیان اینکه بخش 
زیادی از ایرانیان فوت شده در حوادث اخیر زیر ۳۵ 
سال سن داشتند، خاطر نشان کرد: چرا این‌گونه شد؟ 
چون همچنان می‌خواهیم تمام‌ رویه مدیریتی و سلیقه 
خود را بر اساس ۵۰ سال قبل انجام دهیم. درحالی‌که 
جوانان سلیقه جدیدی پیدا کردند که این سلیقه جدید 
با سلیقه امثال بنده که در راهپیمایی‌ها در آن زمان 
بودم متفاوت است. عدم به رسمیت شناختن جوانان 
باعث شده است رویه و سبک زندگی بخشی از 
جوانان که ادبیات آنها با ما همخوانی ندارد را نفهمیم. 
زمانه عوض شده است و تغییرات اساسی در نگاه‌ها 
رخ داده است.  رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت 
با بیان اینکه رئیس‌جمهور پزشکیان اصل اعتراضات 
را به رسمیت شناختند، یادآور شد: رئیس‌جمهور از 
معترضین و مدیران بازاری دعوت کردند، جلساتی 
گذاشتند، دو تن از رهبران معترضین در هیأت دولت 
حاضر شده و صحبت کردند. باید اعتراض جوانان 
و حرف و سخن جوانان را به رسمیت بشناسیم و 
با دقت گوش کنیم. همچنین باید برای حرف آنها 
کمیته پیگیری تشکیل دهیم.به گزارش ایرنا، وی با 
اشاره به تشکیل شورای مشاوران نسل زد در شورای 
اطلاع‌رسانی دولت تأکید کرد: ما در دولت گروه 
مشاوران نسل زد را راه انداختیم. من در جلسات 
اینها مرتب شرکت می‌کنم. حرف‌های زیبا و دقیق و 
دلسوزانه می‌زنند. فراخوان دادیم و هزار نفر ثبت‌نام 
کردند. دیدیم چقدر این فضا مستعد است که حرف 
جوانان را گوش کنیم. حتماً باید تنگ‌نظری و محدود 
نگاه کردن و سلیقه گذشته را کنار بگذاریم و خود را 

با جوانان تنظیم کنیم.

رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت؛

تنگ‌نظری را کنار بگذاریم و خود را با جوانان تنظیم کنیم



مردم منتظر تحقق دو وعده استاندار

  در میان انبوه خبرها و وعده‌هایی که گاه در فضای اداری 
کشور مطرح می‌شود، آنچه برای مردم اهمیت دارد نه صرفِ 
گفتن، بلکه رسیدن به نتیجه است. جامعه امروز بیش از هر زمان 
دیگری تشنه تصمیم‌هایی است که زندگی روزمره شهروندان را 
تغییر دهد؛ تصمیم‌هایی که از دل دغدغه‌های واقعی برخاسته 
باشد، نه از پشت میزهای دور از میدان. در همین راستا، 
سخنان اخیر استاندار هرمزگان در جمع خبرنگاران و در پاسخ 
به خبرنگار روزنامه »دریا« را باید نشانه‌ای مثبت از شنیدن 
صدای مردم دانست. استاندار هرمزگان وعده داد دو مطالبه 
جدی و عمومی را پیگیری کند؛ دو مسئله‌ای که مستقیماً با آینده 
جوانان استان و عدالت اجتماعی گره خورده است: راه‌اندازی 
رشته مکانیک در هنرستان‌های شهر خمیر و نظارت بر روند 
اطلاع‌رسانی و استخدام در شرکت نفت پایا. نخستین دغدغه، 
موضوعی آموزشی و در عین حال انسانی است. نبود رشته 
مکانیک در هنرستان‌های شهر خمیر باعث شده دانش‌آموزان 
علاقه‌مند مجبور باشند برای ادامه تحصیل به شهرهای دیگر 
استان سفر کنند. این رفت‌وآمدها تنها یک سختی معمول نیست؛ 
بلکه به معنای دوری نوجوانان از خانواده، افزایش هزینه‌ها، 
فرسایش روحی و حتی تهدید جدی جان آنان است. حادثه 
تلخ تصادف اخیر که یکی از دانش‌آموزان در مسیر بازگشت 
دچار آسیب شدید شد، زنگ خطری است که نشان می‌دهد 
کمبود امکانات آموزشی می‌تواند پیامدهایی فراتر از یک 
محرومیت ساده داشته باشد.راه‌اندازی هنرستان و رشته مکانیک 
با مشارکت کارخانه سیمان هرمزگان، اگر به مرحله اجرا برسد، 
می‌تواند هم از مهاجرت تحصیلی نوجوانان جلوگیری کند و هم 
زمینه تربیت نیروی ماهر بومی را فراهم سازد؛ نیرویی که فردای 
صنعت و اقتصاد استان را تضمین خواهد کرد.دومین مطالبه، 
به حوزه اشتغال و اعتماد عمومی مربوط است. شرکت نفت 
پایا قرار است به‌زودی آزمون استخدامی برگزار کند، اما آنچه 
نگرانی جوانان را دوچندان کرده، ضعف جدی در اطلاع‌رسانی 
برای ثبت نام و بیمِ نابرابری در فرصت‌هاست. وقتی بسیاری 
از متقاضیان در سطح استان از زمان و شرایط ثبت‌نام مطلع 
نمی‌شوند، طبیعی است که احساس بی‌عدالتی شکل بگیرد و 
فرصت‌های شغلی به جای جوانان بومی، نصیب گروه‌های 
محدود و خارج از استان شود.وعده استاندار برای نظارت بر 
روند استخدام و الزام به اطلاع‌رسانی گسترده، می‌تواند گامی مهم 
در جهت شفافیت و بازگرداندن اعتماد اجتماعی باشد.هرمزگان 
استانی با ظرفیت‌های عظیم صنعتی و اقتصادی است. اما توسعه 
واقعی زمانی رخ می‌دهد که ثمره این ظرفیت‌ها به زندگی مردم، 
آموزش فرزندان و اشتغال جوانان برسد.اکنون مردم منتظرند این 
وعده‌ها از سطح پیگیری اداری فراتر رود و به اقدام عملی تبدیل 
شود؛ زیرا آینده خمیر و امید جوانان هرمزگان، در گرو همین 

تصمیم‌های به‌ظاهر کوچک اما سرنوشت‌ساز است.
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جراحی‌های رایگان چشم
 برای قشموندان با حمایت منطقه آزاد قشم

   گروه خبر- جابر صداقت  // دکتر قاضی‌زاده هاشمی و دکتر 
بهنام غفارزاده، از اساتید برجسته چشم‌پزشکی کشور، به همراه 
تیم تخصصی و فوق‌تخصصی بنیاد خیریه »نورآوران سلامت«، 
با حضور در بیمارستان جیجیان جزیره قشم، اقدام به انجام 
جراحی‌های رایگان چشم برای شهروندان و اهالی روستاهای 
این جزیره خواهند کرد . به گزارش خبرنگار دریا؛ این اقدام 
خیرخواهانه با هدف ارتقای سطح سلامت بینایی، حمایت از 
اقشار کم‌برخوردار و تسهیل دسترسی ساکنان مناطق مختلف 
جزیره قشم به خدمات تخصصی درمانی اجرا می‌شود و بخشی 
از برنامه‌های مستمر بنیاد خیریه نورآوران سلامت در مناطق 
کمتر برخوردار کشور به شمار می‌رود. بر اساس گزارش ما، 
بیماران پس از انجام مراحل معاینه و غربالگری تخصصی، در 
صورت نیاز تحت عمل جراحی قرار خواهند گرفت و خدمات 
درمانی بدون دریافت هزینه به آنان ارائه می‌شود.حضور پزشکان 
متخصص و فوق‌تخصص در کنار امکانات درمانی بیمارستان 
جیجیان، امکان ارائه خدمات درمانی با کیفیت و مطابق با 
استانداردهای پزشکی را فراهم کرده است.این طرح درمانی با 
همکاری بیمارستان جیجیان سازمان منطقه آزاد قشم و بنیاد 

خیریه نورآوران سلامت اجرا می‌شود.

توسط هیئت الرضا)ع( محله الشهداءبندرعباس صورت گرفت

 رونمایی از دو المان فرهنگی و ایثارگرانه 
در محله الشهداء

گروه خبر //  آیت‌الله محمد عبادی‌زاده در 
جشن بزرگ انقلاب عشایری و روستایی 
شهرستان رودان که در دشت مسافرآباد 
بخش رودخانه برگزار شد، با تأکید بر 
مردمی،  فضیلت‌های  کردن  بازگو  ضرورت 
بازخوانی و تبیین فضیلت‌های  اظهار کرد: 
اخلاقی، ایمانی و انقلابی اقشار مختلف 
مردم، به‌ویژه عشایر و روستاییان، موجب 
نهادینه شدن این ارزش‌ها در جامعه و انتقال 

آن به نسل‌های آینده خواهد شد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ وی با اشاره به 
جایگاه ممتاز عشایر در تاریخ انقلاب اسلامی، 
افزود: عشایر همواره در بزنگاه‌های حساس 
تاریخ، پیشگام دفاع از دین، استقلال و عزت ایران 
اسامی بوده‌اند و نقش آنان در پیروزی انقلاب، 
دفاع مقدس و صیانت از امنیت کشور، نقشی 
ماندگار و افتخارآفرین است.نماینده ولی‌فقیه در 
استان هرمزگان، شهید سپهبد حاج قاسم سلیمانی 

را افتخار جهان اسلام دانست و تصریح کرد: این 
شخصیت عظیم‌الشان که از دل عشایر برخاسته 
است، نماد بصیرت، شجاعت، اخلاص و دلاوری 
است و نشان می‌دهد عشایر ما از عمق فکری، 

ایمان راسخ و روحیه‌ای مجاهدانه برخوردارند.
آیت‌الله عبادی‌زاده با اشاره به سبک زندگی 
عشایری، گفت: فرهنگ کوچ‌نشینی با مفاهیمی 
چون ایثار، تلاش، خوداتکایی و مقاومت عجین 
است و عشایر عزیز، سراسر ایران اسلامی را 
خانه خود می‌دانند؛ چراکه فرزندان ملتی هستند 
که بدون هیچ چشمداشتی، نقش مؤثری در تولید، 
تأمین امنیت غذایی و پایداری اقتصادی کشور ایفا 

می‌کنند.
  وی ایستادگی عشایر در برابر دشمنان، استبداد 

و توطئه‌های بیگانگان را مورد تأکید قرار داد و 
افزود: بصیرت انقلابی مردم، به‌ویژه عشایر و 
روستاییان، همواره سد محکمی در برابر نقشه‌های 
دشمنان انقلاب بوده و امروز نیز این آگاهی و 
هوشیاری، تضمین‌کننده استمرار مسیر انقلاب 
اسلامی است.امام جمعه بندرعباس با بیان اینکه 
انقلاب اسامی یک امانت الهی و مردمی است، 
خاطرنشان کرد: این انقلاب امروز به دست نسل 
جوان سپرده شده و همه ما در قبال آن مأموریت 
و رسالت سنگینی داریم؛ رسالتی که ایجاب می‌کند 
امانت امام راحل)ره( و ملت بزرگ ایران را سالم، 
مقتدر و عزتمند به صاحب اصلی آن، حضرت 
ولی‌عصر)عج(، تحویل دهیم.وی در بخش دیگری 
از سخنان خود، با اشاره به ماهیت تمدن غرب، 

فساد گسترده در ساختارهای سیاسی غرب را 
نشانه افول اخلاقی آن دانست و تصریح کرد: 
پرونده‌های متعدد فساد اخلاقی و سیاسی، از جمله 
فساد اپستینی، نماد آشکار ابتذال و انحطاط غرب 
است؛ جایی که سیاستمداران ابتدا به فساد آلوده 
می‌شوند و سپس برای پیشبرد اهداف استکباری، 
مورد سوءاستفاده قرار می‌گیرند.آیت‌الله عبادی‌زاده 
تأکید کرد: امروز تقابل جبهه حق و باطل در جهان 
به‌روشنی نمایان است و انقلاب اسلامی ایران با 
تکیه بر ایمان مردم، به‌ویژه اقشار مؤمن و انقلابی 
همچون عشایر و روستاییان، پرچم‌دار جبهه حق 
در برابر ظلم و استکبار جهانی است. گفتنی است؛ 
در پایان از عشایر و روستاییان برتر تجلیل به‌عمل 

آمد.

گروه خبر // در ایام خجسته دهه فجر 
انقلاب اسامی، با همت هیئت الرضا )ع( 
محله الشهداء بندرعباس، دو المان فرهنگی 
و معنوی با هدف زنده نگه داشتن یاد و 
خاطره شهدا و رزمندگان هشت سال دفاع 

مقدس در این محله رونمایی شد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ حجت الاسام 
والمسلمین فرهاد دست نشان مسئول این هیئت 
در این ارتباط اظهار کرد:در طلیعه ایام الله دهه 
فجر انقلاب اسامی، که یادآور حماسه، ایثار 
و خودباوری ملت ایران است،محله شهیدپرور 
الشهداء بندرعباس شاهد رویدادی فرهنگی و 

معنوی بود.
  وی با اشاره به جزئیات این دو اثر فرهنگی 
و معنوی افزود: المان اول، مزین به فرازی از 
وصیت‌نامه شهید غلام آبسینه، نماد بصیرت و 
تعهد محلی از فرزندان رشید محله الشهداء است 
که در آن بر حفظ و حراست از محله در برابر 
گزند دشمنان تاکید شده و اهمیت کتابخانه به عنوان 

یادگار شهدا مورد اشاره قرار گرفته است.
  حجت الاسام دست نشان ادامه داد: در این 
وصیت‌نامه شهید عزیز، همچنین بر ضرورت جذب 

نیرو و فعالیت در این زمینه تاکید داشته که می 
فرمایند:می‌خواهم که به طور احسن و اکمل محله 
را حفظ کنند و نگذارند که دست اجانب آن را 
خراب کند. به خدا بچه‌ها؛ هر چه داریم از همین 
محله و کتابخانه که یادگار شهیدان است داریم. در 
جذب نیرو فعال باشید.مسئول هیئت الرضا)ع( 
محله الشهداءبندرعباس المان دوم را تابلوی 
خاطره‌ساز؛ پیوند سردار دل‌ها با رزمندگان محله 
الشهداء دانست و تصریح کرد: این المان حاوی 
تصویری از دوران دفاع مقدس است که سردار 
شهید قاسم سلیمانی را در کنار رزمندگان شجاع 
محله الشهداء بندرعباس، در منزل شهید اسحاق 

اسطحی، به تصویر می‌کشد. 
  وی یادآور شد: این تابلو یادآور رشادت‌ها 
و ایثارگری‌هایی است که توسط بسیاری از 
رزمندگان حاضر در آن عکس، به ثمر نشست و 
برخی از آنان نیز در راه دفاع از میهن به فیض 

شهادت نائل آمدند.
  وی به هدف این کار اشاره کرد و گفت: این اقدام 
فرهنگی، گامی مهم در راستای ترویج فرهنگ ایثار 
و شهادت و پاسداشت مقام والای شهدای انقلاب 

اسلامی و دفاع مقدس به شمار می‌رود.

نماینده ولی‌فقیه در هرمزگان:

عشایر و روستاییان ستون‌های هویت، امنیتعشایر و روستاییان ستون‌های هویت، امنیت
 و پایداری  و پایداری انقلاب اسلامی هستندانقلاب اسلامی هستند

گروه خبر // ، با حضور ابراهیمی مدیرکل امنیتی و 
انتظامی استانداری هرمزگان ،جهانگیری مدیرکل پدافند 
غیرعامل استانداری هرمزگان ، امام جمعه بندرخمیر، 
علی مرادی دیگه سرا معاون مشارکتهای مردمی نوسازی 
مدارس استان، ضیایی مدیرکل آموزش ‌پرورش استان و 

جمعی از مسئولین‌محلی مدرسه ۶کلاسه روستای درگور 
از توابع بندرخمیر به بهره برداری رسید.

  به گزارش خبرنگار دریا ؛ این فضای آموزشی با زیربنایی بالغ 
بر  ۳۸۱مترمربع در قالب ۶ کلاس درس با مشارکت خیر  و اداره 

کل نوسازی مدارس استان هرمزگان احداث‌ شده است.

با حضور مسئولان صورت گرفت

بهره برداری از مدرسه ۶کلاسه روستای درگور 
از توابع بندرخمیر 

گروه خبر //  با حضور  احمد مرادی نماینده مردم 
هرمزگان در مجلس شورای اسلامی ، جراره نماینده 
مردم هرمزگان در مجلس شورای اسلامی، نجفی پور 
مشاور عالی هلدینگ سرمایه گذاری» امید «،نجفی 
مدیرعامل شرکت سیمان هرمزگان، ابراهیمی مدیرکل 
امنیتی و انتظامی استانداری هرمزگان ،جهانگیری 
،علی  هرمزگان  استانداری  غیرعامل  پدافند  مدیرکل 

نوسازی  مرادی دیگه سرا معاون مشارکتهای مردمی 
مدارس استان، ضیایی مدیرکل آموزش ‌پرورش استان 
و جمعی از مسئولین‌محلی کلنگ آموزشگاه ۶ کلاسه 

لشتغان واقع در بندرخمیر به زمین زده شد.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ آموزشگاه لشتغان با زیربنایی 
بالغ بر  ۳۸۴ مترمربع با مشارکت سیمان هرمزگان و اداره کل 

نوسازی مدارس استان هرمزگان احداث‌می‌گردد.

برگزاری آیین کلنگ زنی آموزشگاه ۶ کلاسه لشتغان 

نظر به اینکه خانم اعظم حاجی زاده 
رودخانه فرزند عبدالحسین با شماره 
ملی ۱۲۸۳۵۹۱۲۷۸ به  استناد دو فقره 
استشهاد محلی در خصوص پلاک 
۳۸۸۸۰ فرعی از ۳ اصلی واقع در 
بخش دو  بندرعباس مدعی شده است 
که سند مالکیت ششدانگ یک واحد 
 آپارتمان به شماره سریال ۱۹۰۹۰۸ 

 / الف ۹۳ در مورخ۱۳۹۳/۰۴/17 صادر گردیده به علت جابجایی مفقود 
گردیده لذا نامبرده تقاضای  صدور سند مالکیت المثنی نموده است لذا 
باستناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن  بدینوسیله اعلام 
میشود هر کس مدعی انجام معامله نسب به پلاک مذکور و وجود 
اصل اسناد مالکیت  در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی 
ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه اسناد  مالکیت به 
این اداره تسلیم واخذ نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی 
مذکور و عدم  وصول اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم ارائه اسناد 
نسبت به صدور اسناد مالکیت المثنی بنام  متقاضی اقدام خواهد شد.  

1404/682م/الف- تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۱۱/25  
صادق شریفی  

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دو بندر عباس

آگهی فقدان سند مالکیت  

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

حوزه  ثبت ملک ناحیه دو بندرعباس

گروه خبر // در نهمین روز از دهه مبارک 
پایداری کامل  با هدف تحقق   فجر و 
آب شرب در قلب خلیج‌فارس، 
جزیره  آبرسانی  بزرگ  پروژه‌های 
صفر  حضور  با  ابوموسی  استراتژیک 
صادقی معاون هماهنگی امور عمرانی 
استانداری هرمزگان، عبدالحمید حمزه 
پور مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب 
استان و احمد بنافی فرماندار ابوموسی 
رسماً افتتاح و وارد مدار بهره‌برداری 

شد.
   به گزارش خبرنگار دریا ، در این آیین 
طرح‌های »افزایش ظرفیت آب‌شیرین‌کن« و 
»مخزن ذخیره ۲۰۰۰ مترمکعبی« با مجموع 
اعتبار ۱۵۲۰ میلیارد ریال به بهره‌برداری 
رسید تا شاخص‌های رفاهی و پایداری آب 
در این جزیره استراتژیک مرزی به سطح 

استانداردی ارتقا یابد.
*  افزایش ظرفیت تولید آب نسبت به 

سرانه جمعیتی
  عبدالحمید حمزه‌پور مدیرعامل شرکت 
آب و فاضاب هرمزگان، در تشریح 
جزییات این پروژه‌ها اظهار داشت: با هدف 
تثبیت وضعیت آب شرب، طرح توسعه 
سرمایه‌گذاری  با  ابوموسی  آب‌شیرین‌کن 

۱۱۲۰ میلیارد ریالی عملیاتی شد. با اضافه 
شدن ۱۵۰۰ مترمکعب ظرفیت جدید، تولید 
روزانه جزیره به ۳۵۰۰ مترمکعب رسید که 
این ظرفیت نسبت به سرانه جمعیتی افزایش 
یافته است و یک حاشیه امنیت بالا برای 
ساکنان ایجاد می‌کند.وی همچنین با اشاره به 
افزود:  ذخیره‌سازی  زیرساخت‌های  اهمیت 
همزمان با این طرح، مخزن بتنی ۲۰۰۰ 
مترمکعبی ابوموسی نیز با اعتباری بالغ بر 
۴۰۰ میلیارد ریال افتتاح شد که نقش مهمی 
در افزایش تاب‌آوری شبکه و مدیریت 

توزیع در ساعات پیک مصرف ایفا می‌کند.
*  تصویب ردیف‌های اعتباری ویژه برای 

جزایر هرمزگان
  مدیرعامل آبفای هرمزگان در ادامه 
گفت: خوشبختانه برای نخستین بار در 
سال جاری با حمایت استاندار هرمزگان، 
ردیف‌های اعتباری اختصاصی برای جزایر 
استان از جمله ابوموسی، جزایر بزرگ 
و کوچک تصویب شد که این اقدام مسیر 
اجرای پروژه‌های عمرانی را هموار کرد.
حمزه‌پور با تأکید بر وضعیت مطلوب 
آبرسانی در منطقه تصریح کرد: هم‌اکنون 
وضعیت تأمین آب در جزایر ابوموسی، 
تنب بزرگ و تنب کوچک در حالت 
پایدار قرار دارد. به‌ویژه در تنب بزرگ، با 
راه‌اندازی تأسیسات جدید، ذخیره مناسبی 
 ایجاد شده است.وی همچنین به پروژه‌های
  مکمل اشاره کرد و افزود: یک مخزن

 ۲۰۰۰ مترمکعبی دیگر نیز با همکاری 
نیروی  امام حسن مجتبی )ع(  قرارگاه 
دریایی سپاه نیز با اعتباری حدود ۴۰ 
میلیارد تومان در حال نهایی شدن است که 
در کنار سایر طرح‌ها، زنجیره پایداری آب 
هرمزگان  آبفای  می‌کند.مدیرعامل  کامل  را 

در پایان با قدردانی از حمایت‌های 
استاندار، فرماندار و نمایندگان مجلس، از 
تلاش‌های جهادی دریادلان سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی و نیروهای نظامی و انتظامی 
مستقر در جزایر تقدیر کرد و اظهار داشت: 
خدمت‌رسانی به مرزنشینان و حافظان 
 امنیت در این جغرافیای راهبردی، وظیفه‌ای
 ملی و افتخاری بزرگ برای مجموعه آبفا 

است.
*  قدردانی معاون استاندار از اقدامات آبفا

  صفر صادقی معاون امور عمرانی استانداری 
هرمزگان نیز در این آئین با اشاره به اقدامات 
 آبفا در تامین آب شرب پایدار ابوموسی افزود: 
پروژه های آبرسانی ابوموسی به عنوان 
اقدامات حیاتی نقش تاثیرگذاری در توسعه 
این شهرستان دارد. وی افزود: بهره برداری 
از پروژه آب شیرین کن و مخزن ذخیره 
آب توانسته باعث پایداری کامل آب در 

شهرستان ابوموسی شود. 
* آبفای هرمزگان در توسعه ابوموسی 

پیش قراول شده است
  در ادامه این مراسم، احمد بنافی فرماندار 
ابوموسی نیز با تمجید از اقدامات پیش‌دستانه 
و جهادی شرکت آب و فاضلاب هرمزگان 
در این جزیره اظهار داشت: مجموعه آب 
و فاضلاب استان هرمزگان و مدیرعامل 
این شرکت، با نگاهی دوراندیشانه به 
توسعه آینده شهرستان ابوموسی، در مسیر 

خدمت‌رسانی پیش‌قراول شده است.
  به گفته وی، امروز با افتتاح این طرح، 
ظرفیت جدیدی در حوزه تولید آب و 
شیرین‌سازی به توان کنونی شهرستان افزوده 
شد که با توجه به نگاه توسعه‌محور به این 
منطقه، انجام چنین کار بزرگ و جهادی 

شایسته تقدیر است.

فجر خدمت در قلب خلیج‌فارس؛

افتتاح پروژه‌های آبرسانی ابوموسی با اعتبار ۱۵۲۰ میلیارد 
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خط فقر جلوتر از دستمزد

 گروه اقتصادی // رئیس کانون عالی انجمن‌های 
صنفی کارگران با بیان اینکه سبد معیشت روزانه در حال 
تغییر است،گفت: اگر دستمزد کارگران تا ۷۰ درصد هم 
افزایش یابد باز هم به رقم خط فقر نمی‌رسد. سمیه گلپور 
در گفت‌وگو با ایسنا، درباره طرح مجدد منطقه‌ای شدن 
دستمزد کارگران در شورای عالی کار اظهار کرد: معتقدم 
که این موضوع مساله‌ای نخ‌نما شده است و اساسا جایی 
در جلسات شورای عالی کار ندارد. سالهاست که نسبت به 
نبود زیرساخت‌ها و تبعات اجرای چنین طرحی در کشور 
هشدار داده‌ایم زیرا این مساله می‌تواند موج مهاجرت‌های 
گسترده به کلان‌شهرها و شهرهای بزرگ را رقم بزند و به 
خالی از سکنه شدن برخی مناطق و روستاها منجر شود. وی 
تاکید کرد: زمانی می‌توانیم از تعیین دستمزد به شکل منطقه‌ای 
صحبت کنیم که قدرت کنترل قیمت‌ها و تورم را داشته باشیم. 
دستمزد منطقه‌ای نیازمند یکسری مطالعات عمیق و فراهم 
کردن زیرساخت‌های لازم است ولی ما هنوز در بسیاری 
از سامانه‌های خود دچار مشکل هستیم. رئیس کانون عالی 
انجمن‌های صنفی کارگران کشور با بیان اینکه سبد معیشت 
روزانه در حال تغییر است، اظهار کرد: سبدی که چند ماه 
قبل گروه‌های کارگری آن را تا ۳۲ میلیون تومان برآورد و 
اعلام کرده بودند امروز با توجه به افزایش تورم و اجرای 
حذف ارز ترجیحی بیشتر شده است و لازم است این عدد 
به‌روزرسانی شود.گلپور بر پرهیز از سرکوب مزدی تاکید 
کرد و گفت :با توجه به شرایط تورمی موجود اگر دستمزد 
کارگران تا ۷۰ درصد هم افزایش یابد باز هم به خط فقر 
نمی‌رسد. درحال حاضر حداقل حقوق کارگران ۱۲ میلیون 
تومان است و اگر به این رقم ۵ میلیون تومان اضافه شود 
۱۸ میلیون تومان می شود ولی باز هم به رقم خط فقر و ۳۲ 

میلیون تومان نمی رسد.

اقتصادی

خبر

  گروه اقتصادی // شرکت فولاد هرمزگان در ادامه 
روند روبه‌رشد خرید داخلی و کاهش وابستگی خود 
به خارج و جلوگیری از خروج ارز، 17 ردیف تابلو 
برق فشار متوسط خود را نیز از سازندگان مطرح 
داخلی خریداری و حدود 500 هزار یورو صرفه‌جویی 

ارزی حاصل کرد.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ محمد درپرش، 
مدیر خرید ماشین‌آلات، تجهیزات و قطعات 
یدکی فولاد هرمزگان، ضمن اعلام این خبر 
گفت: این شرکت دومین کارخانه بزرگ تولید 
فولاد در استان هرمزگان بوده و در کنار خلیج 
نیلگون همیشه فارس در منطقه ویژه اقتصادی 
صنایع معدنی و فلزی خلیج‌فارس واقع شده 

است.

وی افزود: فولاد هرمزگان عاوه بر اینکه 
است،  استراتژیک  و شرایط  موقعیت  دارای 
در زمینه تأمین قطعات موردنیاز خود از 
سازندگان داخلی نیز جایگاه و اهمیت بسزایی 

در ارزآوری برای کشور دارد.
  مدیر خرید ماشین‌آلات، تجهیزات و قطعات 
یدکی شرکت فولاد هرمزگان افزود: این شرکت 
یکی از تولیدکنندگان منحصربه‌فرد تولید فولاد 
کشور است که از تجهیزات و قطعات مختلف با 
برندها و کارکردهای گوناگون بهره‌مند است و 
توانسته با خرید بخش مهمی از آن‌ها از داخل 
کشور، جایگاه خود را به‌عنوان یک شرکت 
ویژه در صنایع و شرکت‌های سازنده داخلی 
تثبیت و نظر تولیدکنندگان داخلی را جلب کند.

وی با اشاره به اینکه واحد خرید قطعات یدکی 
این مجموعه در کنار دیگر واحدها در این 
حوزه، توانسته سهم بسزایی در این زمینه به 
دست آورد، تصریح کرد: این مجموعه اخیراً 
توانسته خرید تابلوبرق‌های فشار متوسط را 
به‌عنوان یکی از خریدهای بسیار مهم خود از 
شرکت‌های داخلی به سرانجام برساند که این 
اقدام در حدود 500 هزار یورو صرفه‌جویی 

ارزی برای شرکت به همراه داشته است.
*  طراحی، اجرا، مونتاژ و تست‌های مربوطه 
ایران‌تابلو با حضور کارشناسان  در شرکت 

فولاد هرمزگان
  در ادامه، سید قاسم دیده‌ور، کارشناس 
ماشین‌آلات، قطعات و تجهیزات برقی و ابزار 
دقیق شرکت فولاد هرمزگان بیان کرد: برای 
جلوگیری از ایجاد حوادث غیرمترقبه، مانند 
آتش‌سوزی، تصمیم بر آن شد که به سمت 
خرید 17 ردیف تابلوهای فشار متوسط پست 
برق SMP برویم. برای دست‌یابی به هدف 
یادشده، نظر کارشناسان فنی بر این بوده که 
باید همه تابلوها با نمونه جدید و به‌روزشده و 

با سطح ولتاژ بالاتر و البته باکیفیت‌تر جایگزین 
شوند. با عنایت به راهبردهای مدیریت ارشد 
شرکت با در نظر گرفتن شرایط تحریمی کشور 
و سختی تأمین برند اصلی از شرکت خارجی، 
مقرر شد استعلام‌های لازم از شرکت‌های 
 MV داخلی که در زمینه ساخت تابلوهای
فعالیت دارند اخذ شود. در نهایت با بررسی 
و تحقیقات صورت‌گرفته در واحد خرید 
قطعات یدکی، از میان حدود 300 شرکت 
تابلوساز، سفارش خرید 17 ردیف تابلوهای 
برق فشارمتوسط فولاد هرمزگان با در نظر 
گرفتن همه شرایط فنی و بازرگانی موردنظر 
کارشناسان این مجموعه، به شرکت ایران‌تابلو 

سپرده شد.
  وی ادامه داد: مراحل طراحی، اجرا، مونتاژ 
و تست‌های مربوطه در شرکت ایران‌تابلو با 
حضور کارشناسان فولاد هرمزگان انجام 
شد و مورد تأیید آن‌ها قرار گرفت. در حال 
حاضر انتقال تابلوها به انبار فولاد هرمزگان 
انجام شده و در انتظار انجام فرایند نصب و 

راه‌اندازی در SMP است.

دیده‌ور تصریح کرد: این مهم فرصتی برای 
سازندگان تابلوهای داخلی ایجاد کرد تا با 
توجه به برند تابلوهای قبلی، جهت بومی‌سازی 
آن‌ها اقدام و توانمندی‌ها و شایستگی خود را 
نسبت به برندهای مطرح خارجی اثبات کنند.

کارشناس ماشین‌آلات، قطعات و تجهیزات 
برقی و ابزار دقیق شرکت فولاد هرمزگان 
تابلوهای  خاطرنشان کرد: در طراحی 
جدید سعی بر آن شد تا همه شرایط کیفی 
لحاظ  فولاد هرمزگان  فنی  موردنظر بخش 
شود. همچنین در این تابلوها، ابعاد بزرگ‌تر، 
فاصله بیشتر تابلوها با یکدیگر و رعایت 
استانداردهای لازم در طراحی و ضخامت 
بدنه، موجب افزایش ایمنی و همچنین سهولت 

تعمیرات و نگهداری آن‌ها می‌شود.
  وی در پایان گفت: واحد خرید قطعات 
یدکی به‌عنوان جزء کوچکی از مجموعه 
بزرگ فولاد هرمزگان توانسته با کمک دیگر 
واحدها، نقشی مؤثر در پیشرفت و توسعه 
صنعت فولاد کشور و جلوگیری از خروج ارز 

از کشور ایفا کند.

با هدف حمایت از تولید داخل و صرفه‌جویی ارزی انجام شد 

خرید 17 ردیف تابلوهای برق فشار متوسط 
فولاد هرمزگان از سازندگان داخلی

  گروه اقتصادی //  معاون اول رئیس جمهور 
میلیون   ۵۰۰ به  روستایی  وام مسکن  افزایش 

تومان را ابلاغ کرد. 
  محمدرضا عارف مصوبه هیأت وزیران در 
خصوص تسهیلات ۵۰۰ میلیون تومانی مسکن 
روستایی را به وزارت راه و شهرسازی، سازمان 
برنامه و بودجه، بانک مرکزی، معاونت توسعه 
روستایی رئیس جمهور و بنیاد مسکن انقلاب 
اسامی ابلاغ کرد. بر این اساس سقف فردی 
تسهیلات نوسازی و بهسازی مسکن در شهرهای 
زیر ۲۵ هزار نفر و روستاها برای سهمیه امسال، 
حداقل ۲۲۰ هزار واحد مسکونی و ۵۰۰ میلیون 
تومان با دوره بازپرداخت ۲۰ ساله )مجموع دوره 

مشارکت مدنی و فروش اقساطی( تعیین می‌شود.
  بانک مرکزی مکلف به تعیین سهمیه بانک های 

عامل و اعطای این تسهیلات با استفاده از سفته 
زنجیره‌ای برای ضمانت بازپرداخت است.

  سود سهم متقاضی برای تسهیلات مسکن 
روستایی پنج درصد و پرداخت مابه‌التفاوت آن 
تا نرخ سود تسهیلات مصوب هیأت عالی بانک 
مرکزی نیز مطابق تبصره ۶ ماده ۳ قانون جهش 
تولید مسکن مصوب ۱۴۰۰ مجلس شورای 
اسلامی از محل صندوق ملی مسکن به بانک‌های 
عامل، تضمین و تعهد می‌شود. سازمان برنامه و 
بودجه نیز مکلف است پرداخت مابه‌التفاوت نرخ 
سود تعیین شده )پنج درصد( با نرخ سود مصوب 
هیأت عالی بانک   مرکزی از محل منابع صندوق 

ملی مسکن را متعهد شود.
 *  شرایط مشمولان وام مسکن روستایی ۵۰۰ 

میلیون تومانی

۱. از تسهیلات بانکی مسکن روستایی یا شهرهای 
زیر ۲۵ هزار نفر در سال‌های گذشته استفاده نکرده 

باشد.
۲. از تسهیلات مسکن حمایتی، تسهیلات یارانه‌ای 
خرید یا ساخت مسکن در شهرهای بالای ۲۵ هزار 
نفر یا تسهیلات اعطای زمین و واحد مسکونی 
دولتی استفاده نکرده باشد. )فرم جیم متقاضی سبز 

باشد(
۳. اولویت با مددجویان بهزیستی و کمیته امداد 

است.
۴. واحدهای مسکونی احداث شده با فناوری‌های 
نوین ساختمانی )صنعتی‌سازی( و بهبود مصرف 

انرژی در اولویت دریافت تسهیلات هستند.
به گزارش ایرنا، مطابق این مصوبه، کسانی که از 
سال ۱۳۸۴ به این سو در طرح‌های مسکن حمایتی 
روستایی یا شهرهای زیر ۲۵ هزار نفر حضور داشته 
یا استفاده کرده‌اند، امکان استفاده از مسکن حمایتی 

شهری را ندارند.

سند مالکیت؛ گام اصلی محرومیت زدایی از شهرها
   گروه اقتصادی // معاون وزیر راه 
»لایحه  تصویب  گفت:  شهرسازی  و 
ساماندهی و سنددار کردن اراضی و املاک 
ناکارآمد شهری«  بافت‌های  در  فاقد سند 
در هیأت دولت، تلاشی برای عبور از یک 

بن‌بست تاریخی است.
    به گزارش مهر، عبدالرضا گلپایگانی، معاون 
وزیر راه و شهرسازی گفت: سال‌هاست که 
درباره سکونتگاه‌های غیررسمی و بافت‌های 
ناکارآمد شهری سخن می‌گوییم؛ از فقر، 
ناایمنی، نابرابری و محرومیت. اما کمتر به 
ریشه‌ای‌ترین مسأله پرداخته‌ایم، نبود شناسایی 
رسمی مالکیت. واقعیت این است که تا زمانی که 
میلیون‌ها شهروند ساکن در محلات ناکارآمد، در 
نظام رسمی زمین و مسکن به رسمیت شناخته 
نشوند، هر برنامه نوسازی و بازآفرینی، ناتمام و 
ناپایدار خواهد بود. وی در ادامه افزود: تصویب 
»لایحه ساماندهی و سنددار کردن اراضی و 
املاک فاقد سند در بافت‌های ناکارآمد شهری« 
در هیأت دولت، تلاشی است برای عبور از 
همین بن‌بست تاریخی. این لایحه، صرفاً درباره 
صدور سند نیست؛ بلکه درباره بازگرداندن حق 

شهروندی به ساکنانی است که سال‌ها در حاشیه 
اما در متن زندگی شهری زیسته‌اند.معاون وزیر 
راه و شهرسازی گفت: نبود سند مالکیت، فقط 
یک خلأ حقوقی نیست. این فقدان، به معنای 
ناتوانی در دریافت خدمات شهری، محرومیت 
از تسهیلات بانکی، عدم امکان نوسازی ایمن، 
و در نهایت، بازتولید فقر و ناایمنی است. وقتی 
مالکیت به رسمیت شناخته نمی‌شود، نه ساکن 
انگیزه‌ای برای سرمایه‌گذاری در خانه خود 
دارد و نه دولت و بخش خصوصی امکان 
مداخله مؤثر پیدا می‌کنند. گلپایگانی تصریح 
کرد: لایحه‌ای که امروز در مسیر تصویب نهایی 
قرار دارد، با نگاهی متفاوت تدوین شده است؛ 
نگاهی که بازآفرینی شهری را یک فرآیند 
انسانی، اجتماعی و کالبدی توأمان می‌داند. در 
این لایحه، سنددار شدن اراضی به‌عنوان نقطه 
آغاز تعریف شده، نه نقطه پایان. آغاز مسیری 
که به اصلاح شبکه معابر، تأمین خدمات 
آموزشی و بهداشتی، ارتقای ایمنی، مقاوم‌سازی 
واحدهای مسکونی و افزایش تاب‌آوری شهری 
منتهی می‌شود. وی افزود: تفاوت مهم این 
لایحه با تجربه‌های پیشین، رویکرد پیشگیرانه 

آن است. ما نمی‌خواهیم فقط به ساماندهی وضع 
موجود بسنده کنیم؛ هدف، جلوگیری از بازتولید 
سکونتگاه‌های غیررسمی و مقابله با ترک 
فعل‌هایی است که سال‌ها به گسترش این پدیده 
دامن زده‌اند. به همین دلیل، ضمانت‌های اجرایی 
و پاسخگویی مدیران در متن لایحه دیده شده 
است.   مدیرعامل شرکت بازآفرینی شهری 
ایران خاطرنشان کرد: سنددار شدن، همچنین 
یک گره‌گشایی اقتصادی است. با رسمی شدن 
بانکی  از تسهیلات  مالکیت، ساکنان می‌توانند 
و وام‌های نوسازی استفاده کنند و خود به 
بازیگران اصلی بهسازی محله‌شان تبدیل شوند. 
تجربه‌های داخلی و جهانی نشان داده است 
که بدون توانمندسازی اقتصادی ساکنان، هیچ 
بازآفرینی پایداری شکل نمی‌گیرد. گلپایگانی 
در پایان گفت: این لایحه در امتداد اهداف 
برنامه هفتم پیشرفت و سیاست دولت برای 
کاهش محدوده‌های هدف بازآفرینی شهری 
تدوین شده و می‌تواند نقطه عطفی در مسیر 
عدالت شهری باشد. لایحه ای که در انتظار 
تصویب در مجلس است و می‌تواند انقلابی در 
بازآفرینی سکونتگاه‌های غیررسمی ایجاد کند.

عیدی ۱۰ میلیون تومانی ابلاغ شدوام مسکن روستایی ۵۰۰ میلیون تومان شد
  گروه اقتصادی // معاون اول رئیس جمهور پرداخت عیدی یکسان ۱۰ میلیون تومانی سال ۱۴۰۴ به همه 

کارکنان دولت و بازنشستگان را ابلاغ کرد. 
محمدرضا عارف مصوبه هیأت وزیران درخصوص پرداخت پاداش پایان سال به رقم ۱۰ میلیون 
تومانی به کارکنان رسمی، ثابت، قراردادی، خرید خدمت پیمانی و موقت و اعضای هیأت علمی 
دانشگاه ها به جز نیروهای مشمول قانون کار )شرکتی ها( بر اساس مدت زمان فعالیت در سال 

۱۴۰۴ را به سازمان اداری و استخدامی کشور و سازمان برنامه و بودجه ابلاغ کرد.
بر اساس این مصوبه پرداخت هرگونه وجه دیگری به عنوان پاداش پایان سال یا عناوین مشابه 

علاوه بر این مبلغ )۱۰ میلیون تومان( ممنوع است.
   مطابق مصوبه هیأت وزیران، عیدی کارکنان دولت در بهمن ماه از محل بودجه مصوب

 دستگاه های اجرایی پرداخت خواهد شد.
   همچنین رقم عیدی بازنشستگان، مستمری بگیران، حقوق بگیران از کارافتاده، وراث متوفیان 
صندوق بازنشستگی کشوری و تأمین اجتماعی و نیروهای مسلح و سایر صندوق های بازنشستگی، 

خانواده های شهدا و جانبازان از کارافتاده کلی نیز ۱۰ میلیون تومان خواهد بود.
  به گزارش ایرنا، عیدی بانوان مشمول خدمات نیمه وقت ۱۰ میلیون تومان است اما 

عیدی معلمان حق التدریس بر اساس ساعت تدریس مشمول این مصوبه خواهند شد.
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سلامت روان؛ کالایی لوکس در جامعه‌ای پرآسیب 

  در سال‌های اخیر، آسیب‌های اجتماعی در 
ایران با سرعتی نگران‌کننده در حال گسترش 
است؛ از افزایش آمار طاق و اعتیاد گرفته 
تا خشونت‌های خانگی، افسردگی، اضطراب 
و احساس ناامنی روانی که لایه‌های مختلف 
جامعه را درگیر کرده است. در این میان، سلامت 
روان نه‌تنها به اولویت نظام سلامت تبدیل نشده، 
بلکه برای بخش بزرگی از مردم، به کالایی 
دست‌نیافتنی و لوکس بدل شده است؛ کالایی که 
تنها اقشار برخوردار توان استفاده مستمر از آن 

را دارند.
  اظهارات اخیر رئیس سازمان نظام روان‌شناسی 
و مشاوره کشور بار دیگر این واقعیت تلخ را 
یادآوری کرد که بدون توجه جدی به سامت 
روان، نمی‌توان انتظار کاهش آسیب‌های اجتماعی 
را داشت. با این حال، سؤال اصلی اینجاست: چرا 
خدمات روان‌شناسی و مشاوره، که نقشی اساسی 
در پیشگیری دارند، همچنان از پوشش مؤثر 

بیمه‌های پایه محروم‌اند؟
از  نمونه‌ای روشن  مانند هرمزگان  استان‌هایی 
این شکاف عمیق هستند. هرمزگان با وجود 
ظرفیت‌های اقتصادی، سال‌هاست با مشکلاتی 
همچون بیکاری، فقر پنهان، حاشیه‌نشینی، 
مهاجرت‌های ناخواسته، اعتیاد و فروپاشی برخی 
ساختارهای خانوادگی دست‌وپنجه نرم می‌کند. 
فشارهای معیشتی، گرمای طاقت‌فرسا، ناامنی 
شغلی و نبود امکانات حمایتی کافی، سامت 
روان شهروندان را به‌شدت تهدید کرده است. در 
چنین شرایطی، دسترسی به خدمات روان‌شناسی 
نه یک انتخاب، بلکه یک ضرورت حیاتی است. 
اما واقعیت میدانی چیز دیگری می‌گوید. هزینه 
بالای جلسات مشاوره و روان‌درمانی باعث 
شده این خدمات عملًا به امتیازی ویژه برای 
طبقات مرفه تبدیل شود. امروز در کلان‌شهرها 
و حتی برخی مراکز استان‌ها، تراپی‌های هفتگی 
و ماهانه برای گروهی از شهروندان به بخشی از 
سبک زندگی تبدیل شده، در حالی که بسیاری 
از خانواده‌های کم‌درآمد حتی توان پرداخت 
هزینه یک جلسه مشاوره را هم ندارند. این 
نابرابری، تناقضی آشکار است؛ چراکه دقیقاً 
همان اقشاری که بیشترین آسیب را می‌بینند، 
کمترین بهره را از خدمات حمایتی می‌برند.تمرکز 
بیمه‌های پایه بر درمان جسمی و بی‌توجهی به 

پیشگیری روانی، یکی از ریشه‌های اصلی این 
بحران است. خدماتی مانند مشاوره خانواده، 
آموزش مهارت‌های زندگی، مداخله زودهنگام 
در بحران‌های روانی و حمایت از کودکان و 
نوجوانان در معرض آسیب، هنوز در سبد اصلی 
بیمه‌ها جایگاهی ندارند. این در حالی است که 
هزینه‌های ناشی از نادیده گرفتن سلامت روان، 
دیر یا زود به شکل افزایش پرونده‌های قضایی، 
گسترش آسیب‌های اجتماعی، اعتیاد، خشونت و 

فروپاشی خانواده‌ها به جامعه بازمی‌گردد.
هرمزگان و استان‌های مشابه، بیش از هر 
جای دیگری نیازمند رویکرد پیشگیرانه‌اند. 
پیشگیری‌ای که بدون دسترسی عمومی و ارزان 
به خدمات روان‌شناسی امکان‌پذیر نیست. 
نمی‌توان از خانواده‌ای که زیر فشار بیکاری و 
گرانی نفس می‌کشد انتظار داشت برای سلامت 
روان خود هزینه‌هایی بپردازد که با درآمد 
ماهانه‌اش هم‌خوانی ندارد. نتیجه چنین وضعیتی، 
انباشت مشکلات روانی حل‌نشده‌ای است که به 

مرور به بحران‌های اجتماعی تبدیل می‌شوند.
از سوی دیگر، باید به شرایط کاری روان‌شناسان 
و مشاوران نیز توجه داشت. فشار بالای کاری، 
فرسودگی شغلی و نبود حمایت‌های بیمه‌ای و 
رفاهی، این قشر متخصص را نیز در وضعیت 

دشواری قرار داده است. 
  بی‌توجهی به معیشت و جایگاه حرفه‌ای آنان، 
در نهایت کیفیت خدمات ارائه‌شده به جامعه را 

تحت تأثیر قرار می‌دهد.
سامت روان، برخلاف تصور رایج، یک امر 
تجملی نیست. سرمایه‌گذاری در این حوزه، 
نه‌تنها هزینه نیست، بلکه نوعی صرفه‌جویی 
بلندمدت برای نظام سامت و جامعه محسوب 
می‌شود. تجربه کشورهای مختلف نشان داده که 
هر میزان توجه به پیشگیری روانی افزایش یابد، 
هزینه‌های اجتماعی و قضایی کاهش پیدا می‌کند. 
اگر قرار است با آسیب‌های اجتماعی مقابله شود، 

باید نگاه سیاست‌گذاران تغییر کند.
   سامت روان باید از حاشیه به متن بیاید و 
از انحصار طبقات مرفه خارج شود. گسترش 
پوشش بیمه‌های پایه برای خدمات روان‌شناسی، 
به‌ویژه در استان‌های محروم مانند هرمزگان، 
یک ضرورت فوری است؛ ضرورتی که تعلل در 
آن، بهای سنگینی برای جامعه به همراه خواهد 
داشت. سامت روان نباید کالای لوکس باشد؛ 
این حق همه شهروندان است، نه امتیازی برای 

عده‌ای خاص.
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مرزبندی محترمانه

 دخالت والدین همسر )به ویژه مادرشوهر( در زندگی 
زناشویی، از چالش‌های رایج است. واکنش زن در این 
موقعیت باید ترکیبی از قاطعیت در مرزها و احترام در 
رفتار باشد. عکس‌العمل تند یا شکایت مداوم به همسر، 
معمولًا مشکل را پیچیده‌تر می‌کند. راهکار این است که 
زن ابتدا با همسرش به طور شفاف و بدون سرزنش در 
مورد احساسش و ضرورت تعیین مرزها گفت‌وگو کند 
و از او بخواهد نقش اصلی ارتباط و تعیین حدومرز با 
والدینش را بر عهده بگیرد. در مواجهه مستقیم با والدین 
همسر، زن می‌تواند با ادب و محکم بودن، تصمیمات 
مشترک خود و همسرش را به عنوان یک واحد مستقل 
اعلام کند. مهم است که حرمت‌شکنی نکند و رابطه را 
تخریب نکند، اما قاطعانه از حریم زندگی مشترک دفاع 
نماید. ایجاد فاصله فیزیکی ملایم )مثل زندگی جدا( و 
تقویت پیوند زن و شوهر به عنوان یک تیم، از فشار 

دخالت‌ها می‌کاهد.
  مرکز خدمات روانشناختی و مشاوره آرامش هرمزگان

https://eitaa.com/arameshhormozgan

   

  گزارش اختصاصی // در کمتر از دو دهه، جهان کودکی و 
نوجوانی دستخوش تغییری عمیق شده است؛ تغییری که 
آرام، بی‌وقفه و اغلب بدون آمادگی نظام‌های تربیتی رخ 
داد. نسلی که پیش‌تر تجربه زیست اجتماعی خود را در 
حیاط مدرسه، کوچه و جمع‌های خانوادگی شکل می‌داد، 
امروز بخش مهمی از هویت، ارتباط و حتی هیجاناتش 
را در صفحه‌ای چند اینچی جست‌وجو می‌کند. تلفن 
همراه و شبکه‌های اجتماعی، از ابزار ارتباطی فراتر رفته 
و به محیطی برای شکل‌گیری ادراک، ارزش‌ها و الگوهای 
رفتاری دانش‌آموزان تبدیل شده‌اند. این دگرگونی، پرسشی 
اساسی پیش‌روی سیاست‌گذاران آموزشی قرار داده است: 
آیا نظام‌های تربیتی برای مواجهه با پیامدهای این زیست 

دیجیتال آماده‌اند؟
  آنچه در سال‌های اخیر توجه دولت‌ها و نهادهای بین‌المللی را 
جلب کرده، نه صرفاً گسترش فناوری، بلکه اثرات انباشته و گاه 
پنهان پلتفرم‌های دیجیتال بر سلامت روان کودکان است. مطالعات 
متعدد نشان می‌دهد مغز در سنین رشد، بیش از هر دوره دیگری 
نسبت به محرک‌های سریع، پاداش‌های فوری و الگوهای اعتیادآور 
آسیب‌پذیر است. الگوریتم‌هایی که با هدف افزایش زمان ماندگاری 
کاربر طراحی شده‌اند، دقیقاً بر همین نقطه ضعف شناختی دست 
می‌گذارند. نتیجه، کاهش تمرکز، اختلال خواب، اضطراب، 
پرخاشگری پنهان و فرسایش تدریجی توان یادگیری عمیق 
است؛ نشانه‌هایی که امروز در بسیاری از کلاس‌های درس قابل 

مشاهده‌اند.
 از توصیه‌های اخلاقی تا مداخله قانونی

  تا همین چند سال پیش، اغلب دولت‌ها مواجهه با فضای مجازی 
کودکان را به توصیه‌های تربیتی و مسئولیت خانواده‌ها واگذار 
می‌کردند. نگاه غالب بر این باور استوار بود که آموزش سواد 
رسانه‌ای و هشدارهای اخلاقی، برای مدیریت این فضا کفایت 
می‌کند. با این حال، تجربه زیسته جوامع مختلف نشان داد که 
خانواده‌ها در برابر غول‌های فناوری، ابزار و قدرت کافی ندارند. 
همین واقعیت، زمینه‌ساز تغییر رویکردی جدی در سیاست‌گذاری 

عمومی شد.
  در فرانسه، رئیس‌جمهور این کشور با اشاره به آمار میانگین روزانه 
۴ ساعت و ۲۰ دقیقه حضور کودکان در فضای مجازی، این وضعیت 
را »جنون‌آمیز« توصیف کرد. دولت فرانسه بر این باور است که تا 
پیش از ۱۵ سالگی، دسترسی آزاد به شبکه‌های اجتماعی به دلیل 
عدم امکان کنترل محتوای خشونت‌آمیز و پیامدهای شناختی، 
نیازمند نظارت سخت‌گیرانه و چارچوب قانونی است. در این نگاه، 
مسئله به حوزه سلامت عمومی و آینده سرمایه انسانی کشور گره 
خورده است.ترکیه نیز در همسایگی ایران، طرحی را آماده کرده که 
بر اساس آن فعالیت نوجوانان زیر ۱۵ سال در تمامی شبکه‌های 
اجتماعی ممنوع می‌شود و پلتفرم‌ها موظف به احراز هویت دقیق 
کاربران هستند. این اقدام، واکنشی مستقیم به افزایش آسیب‌های 

روانی و افت تحصیلی در میان نوجوانان عنوان شده است.

  در اسلوونی، دولت با استناد به اعتیادآور بودن طراحی پلتفرم‌ها، 
پیش‌نویس قانونی برای ممنوعیت دسترسی زیر ۱۵ ساله‌ها را در 
دستور کار قرار داده است. مقامات این کشور تأکید دارند که مسئله، 
مخالفت با فناوری نیست؛ بلکه محافظت از نسلی است که هنوز 
ابزار شناختی لازم برای مواجهه با این حجم از محرک‌ها را ندارد.

اسپانیا رویکردی حتی فراتر اتخاذ کرده است. این کشور علاوه بر 
ممنوعیت حضور افراد زیر ۱۶ سال در شبکه‌های اجتماعی، برای 
مدیران پلتفرم‌ها مسئولیت کیفری در نظر گرفته است. دستکاری 
الگوریتمی و بازنشر محتوای غیرقانونی، به‌عنوان جرم تعریف 
شده و سامانه‌ای برای سنجش »ردپای نفرت و دوقطبی‌سازی 
اجتماعی« در حال طراحی است. در این چارچوب، شبکه‌های 
اجتماعی نه بازیگران بی‌طرف، بلکه کنشگرانی اثرگذار بر انسجام 

اجتماعی تلقی می‌شوند.
 مدرسه در محاصره محرک‌ها

  بازتاب این تحولات جهانی را می‌توان در کلاس‌های درس نیز 
مشاهده کرد. معلمان از کاهش آستانه توجه دانش‌آموزان، دشواری 
در انجام فعالیت‌های مشارکتی و افت توان گفت‌وگوی چهره‌به‌چهره 
سخن می‌گویند. یادگیری فعال، که بر تمرکز، تعامل و تفکر انتقادی 

استوار است، در شرایطی شکل می‌گیرد که ذهن کودک پیوسته در 
معرض اعلان‌ها، تصاویر کوتاه و محتوای هیجانی نباشد.

در چنین شرایطی، حفاظت از مغز و روان دانش‌آموزان به بخشی از 

مأموریت نوین تربیتی تبدیل شده است. مدرسه‌ای که نتواند محیطی 
امن برای تمرکز ذهنی فراهم کند، در تحقق اهداف آموزشی خود با 
چالش جدی روبه‌رو خواهد شد. تجربه‌های جهانی نشان می‌دهد 
که بدون مداخله ساختاری، بار این مسئولیت از توان معلمان و 

خانواده‌ها فراتر می‌رود.

 ایران و پرسشی که نمی‌توان به تعویق انداخت
  ایران نیز از این تحولات مصون نمانده است. ضریب نفوذ تلفن 
همراه هوشمند در میان دانش‌آموزان، افزایش مصرف شبکه‌های 
اجتماعی و دسترسی زودهنگام به محتوای نامتناسب، نشانه‌هایی 
آشکار از تغییر زیست کودکان ایرانی است. با این حال، مواجهه 
سیاستی با این پدیده همچنان پراکنده و عمدتاً توصیه‌محور باقی 

مانده است.
  پرسش اصلی اینجاست: ایران در برابر این موج جهانی چه 
باید بکند؟ تجربه کشورها نشان می‌دهد که پاسخ، ترکیبی از 
قانون‌گذاری، آموزش هدفمند و بازتعریف نقش پلتفرم‌هاست. 
تقویت سواد رسانه‌ای ضرورتی انکارناپذیر است، اما کافی نیست. 
بدون چارچوب‌های صیانتی مشخص، آموزش به‌تنهایی توان مقابله 

با الگوریتم‌های اعتیادآور را ندارد.
  نقش دولت در این میان، ایجاد توازن میان دسترسی به فناوری 
و حفاظت از سامت روان است. آموزش‌وپرورش می‌تواند با 
بازنگری در سیاست‌های استفاده از ابزارهای دیجیتال در مدارس، 
الگوی مشخصی برای سنین مختلف ارائه دهد. خانواده‌ها نیز 
نیازمند حمایت نهادی و آگاهی‌بخشی مستمر هستند، نه واگذاری 

کامل مسئولیت.
نگاه بومی؛ از هرمزگان تا سیاست ملی

  اهمیت این موضوع زمانی دوچندان می‌شود که به شرایط 
استان‌هایی مانند هرمزگان توجه کنیم. در این استان، دسترسی 
گسترده به تلفن همراه در کنار محدودیت فضاهای فرهنگی 
و تفریحی، سبب شده فضای مجازی به یکی از اصلی‌ترین 
زیست‌جهان‌های نوجوانان تبدیل شود. چالش‌های اقتصادی، 
فاصله جغرافیایی از مراکز تصمیم‌گیری و کمبود زیرساخت‌های 

حمایتی، آسیب‌پذیری دانش‌آموزان را افزایش داده است.
  دانش‌آموز هرمزگانی، همانند همسالان خود در دیگر نقاط 
کشور، در معرض محتوایی قرار دارد که برای زیست فرهنگی و 
اجتماعی او طراحی نشده است. بی‌توجهی به این واقعیت، می‌تواند 
شکاف‌های آموزشی و روانی را تعمیق کند. سیاست‌گذاری ملی 
زمانی اثربخش خواهد بود که تفاوت‌های منطقه‌ای را در نظر بگیرد 

و برای مناطق پیرامونی، برنامه‌های متناسب طراحی کند.
 مسئولیتی فراتر از یک انتخاب فردی

  آنچه امروز در سطح جهان جریان دارد، هشداری جدی برای 
نظام‌های آموزشی است. آزادی بی‌ضابطه کودکان در فضای 
مجازی، تصمیمی فردی یا خانوادگی تلقی نمی‌شود؛ این مسئله 
به آینده سرمایه انسانی و سامت اجتماعی گره خورده است. 
تجربه کشورهایی که پیشگام فناوری بوده‌اند، نشان می‌دهد 
تأخیر در مداخله، هزینه‌هایی سنگین به‌دنبال دارد. نظام آموزشی 
ایران در آستانه انتخابی مهم قرار دارد. بازنگری در دسترسی 
کودکان به پلتفرم‌های دیجیتال، تقویت سواد رسانه‌ای و طراحی 
سیاست‌های صیانتی، سه ضلع یک راهبرد ملی هستند. مدرسه 
زمانی می‌تواند نقش تربیتی خود را ایفا کند که ذهن دانش‌آموز از 
هجوم محرک‌های مخرب رها باشد. این مسیر، نیازمند تصمیم‌های 
شجاعانه و نگاه آینده‌نگر است؛ نگاهی که مغز و روان نسل جدید 

را سرمایه‌ای غیرقابل جایگزین بداند.

زنگ خطر برای مغزهایزنگ خطر برای مغزهای
 در حال رشد در حال رشد

 مدرسه زمانی می‌تواند نقش تربیتی 
خود را ایفا کند که ذهن دانش‌آموز از 
هجوم محرک‌های مخرب رها باشد. این 
مسیر، نیازمند تصمیم‌های شجاعانه و 

نگاه آینده‌نگر است
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۱ - انتخابات هیأت مدیره و بازرسان  
2 - تغییر مبلغ حق عضویت  

انجمن صنفی کارفرمایی پیمانکاران توزیع برق استان هرمزگان  

کانون کارفرمایی استان هرمزگان

  گروه اجتماعی // متا، تیک 
تاک و اسنپ در یک سیستم 
رتبه بندی ایمنی آنلاین شرکت 

می کنند 
چند پلتفرم اجتماعی بزرگ از 
و  تیک‌تاک  یوتیوب،  متا،  جمله 
اسنپ‌چت(  مادر  )شرکت  اسنپ 
رده‌بندی  فرایندهای  کرده‌اند  اعلام 
جدیدی را ارائه می‌کنند که 
شبکه‌های اجتماعی را بر اساس 
نحوه حفاظت از سامت ذهنی 

نوجوانان ارزیابی خواهد کرد.
  این اقدام بخشی از طرح 
آنلاین«  ایمن  »استانداردهای 
)SOS( ائتلاف سلامت ذهنی است 
که شامل استاندارهای مختلفی 
مانند سیاست  برای حوزه هایی 
عملکرد،  قابلیت  پلتفرم،  گذاری 
نظارت و شفافیت نظارت بر محتوا 

و غیره است.

دان  به رهبری   SOS طرح 
ملی  هیات  عامل  مدیر  رایدنبرگ، 
جلوگیری از خودکشی انجام می 

شود.
  ائتلاف سامت ذهنی در بیانیه 
اعلام  شرکت‌ها  این  مشارکت 
شفاف  داده‌های   SOS« کرد: 
و آگاهانه‌ای درباره چگونگی 
طراحی محصولات رسانه‌های 
پلتفرم‌های  و  بازی‌ها  اجتماعی، 
دیجیتال فراهم می‌کند و نشان 
می‌دهد چگونه از کاربران ۱۳ 
تا ۱۹ ساله محافظت شده و با 
محتوای خودکشی و خودآزاری 
مواجه می‌شوند. شرکت‌های 
شرکت‌کننده داوطلبانه مستنداتی 
درباره سیاست‌ها، ابزارها و 
ارائه  خود  محصولات  ویژگی‌های 
می‌دهند که توسط هیئتی مستقل از 
کارشناسان جهانی مورد ارزیابی 

قرار خواهد گرفت.«
پس از ارزیابی، به هر پلتفرم یکی 
از سه رتبه‌بندی داده می‌شود. 
بالاترین رتبه ایمنی، »با دقت 
استفاده کنید« است که با یک 
تعلق  به شرکت‌هایی  آبی  برچسب 
می‌گیرد   که از قوانین پیروی 

می‌کنند.
  با وجود این رتبه، الزامات نسبتاً 
ساده به نظر می‌رسند. توضیحات 
»ابزارهای  مانند  مواردی  شامل 
و  دسترس  در  گزارش‌دهی 
آسان برای استفاده هستند« و 
»عملکردهای حریم خصوصی و 
ایمنی پیش‌فرض واضح و آسان 
برای تنظیم توسط والدین است« 
می‌شود. پلتفرمی که رتبه »با دقت 
استفاده کنید« را دریافت می‌کند، 
کند  را رعایت  استانداردهایی  باید 
که به کمک فیلترها و ابزارها، 

کاربران را از قرار گرفتن در معرض 
محتوای مضر یا نامناسب محافظت 
کند. به گزارش قدس آنلاین ؛ رتبه 
بندی های دیگر شامل »حفاظت 
نسبی« است که به عنوان ابزارهای 
ایمنی موجود در پلتفرم ها توصیف 

شده اما به سختی می توان آن را 
یافت یا استفاده کرد و رتبه »مطابق 
حالتی  در  نیز  نیست«  استانداردها 
اعطا می شود که فیلترها و بازبینی 
محتوا به شکل معتبر محتوای 
مخرب یا غیرایمن را مسدود نکنند.

شبکه‌های اجتماعی بزرگ برای حفاظت از نوجوانان رده‌بندی می‌شوندشبکه‌های اجتماعی بزرگ برای حفاظت از نوجوانان رده‌بندی می‌شوند
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ورزشی

خبر

کسب دو مدال نقره وکسب سهمیه اردوی تیم ملی 
توسط ووشوکاران هرمزگانی

 گروه ورزشی //  در مسابقات قهرمانی کشور و انتخابی 
تیم ملی ووشو ، عیسی آرسیون و امیر پریده از استان 
هرمزگان موفق به کسب مدال نقره و سهمیه حضور در اردوی 
تیم ملی شدند تا برای شرکت در بازی‌های آسیایی ناگویا 
ژاپن آماده شوند.به گزارش خبرنگار دریا؛ این رقابت‌ها به 
مناسبت گرامیداشت دهه مبارک فجر و با حضور برترین 
ووشوکاران کشور طی روزهای ۱۸، ۱۹ و ۲۰ بهمن‌ماه 
۱۴۰۴ به میزبانی مشهد مقدس برگزار شد. در این مسابقات، 
عیسی آرسیون در وزن ۶۵- کیلوگرم و امیر پریده در وزن 
۷۵- کیلوگرم از بخش ساندا، با نمایش‌هایی قابل تحسین به 
مقام دوم کشور دست یافتند و جواز حضور در اردوی تیم 
ملی ووشو جمهوری اسلامی ایران را کسب کردند.این گزارش 
حاکیست : تیم منتخب ووشو استان هرمزگان تحت هدایت 
عارف رگبار سرمربی تیم و با همراهی نجم‌الدین علیمرادی 
مربی تیم، پس از طی مراحل مختلف تمرینات تخصصی و 
اردوهای آماده‌سازی، در این رویداد ملی حضور یافت.کسب 
این موفقیت ارزشمند، نشان‌دهنده ظرفیت بالای ووشو استان 
هرمزگان و تلاش مستمر ورزشکاران، مربیان و کادر اجرایی 
هیأت ووشو استان است و امید است نمایندگان شایسته استان 
با حضور در تیم ملی، نقش مؤثری در افتخارآفرینی ایران در 

بازی‌های آسیایی ناگویا داشته باشند.

با حضور جمعی از مسئولان و مردمبا حضور جمعی از مسئولان و مردم

زمین ورزشی گمبرون دربندرعباس زمین ورزشی گمبرون دربندرعباس 
به بهره ‌برداری رسیدبه بهره ‌برداری رسید

حسین نارنجی  نسب - گروه ورزشی // 
آیین بهره‌برداری از زمین ورزشی گمبرون 
با  بندرعباس،  داروپخش  خیابان  در 
حضورجمعی ازمسئولان شهرداری، اعضای 
شورای اسلامی شهر و جمعی از اهالی 
خیابان داروپخش برگزار شد؛ این پروژه‌ 
با اعتباری نزدیک به یک میلیارد و ۴۰۰ 

میلیون تومان به اجرا درآمده است. 
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ رحمان دهقانی، 
مدیر شهرداری منطقه یک بندرعباس، در این 
مراسم در جمع خبرنگاران، با اشاره به اهمیت 
توسعه زیرساخت‌های ورزشی در محلات 
شهری اظهار داشت: ایجاد فضاهای ورزشی 
استاندارد یکی از اولویت‌های مدیریت شهری 
منطقه یک است، زیر این فضاها نقش مهمی 
در ارتقای سلامت جسمی و روانی شهروندان، 
به‌ویژه نوجوانان و جوانان ایفا می‌کنند.وی 
افزود: زمین ورزشی گمبرون در مساحتی به 
ابعاد ۱۹۶ مترمربع احداث شده است، وبرای 
اجرای این پروژه اعتباری نزدیک به یک 

میلیارد و ۴۰۰ میلیون تومان هزینه شده که از 
محل منابع شهرداری تأمین شده است. این زمین 
ورزشی پس از تکمیل، به‌صورت رایگان در 
اختیار عموم مردم و ساکنان منطقه قرار گرفته 
است.مدیر شهرداری منطقه یک بندرعباس با 
تأکید بر رویکرد عدالت‌محور مدیریت شهری 
در توزیع امکانات شهری تصریح کرد: تلاش 
کرده‌ایم امکانات و زیرساخت‌های ورزشی 
تنها محدود به مناطق مرکزی نباشد و محلات 
مختلف شهر، به‌ویژه مناطق پرتراکم، از این 
فضاها بهره‌مند شوند. زمین ورزشی گمبرون 
نیز با همین نگاه و بر اساس نیازسنجی محلی 
احداث شده است.دهقانی همچنین با اشاره 
به نقش مشارکت شهروندان در نگهداری 
از این‌گونه فضاها خاطرنشان کرد: حفظ و 
نگهداری از اماکن ورزشی عمومی نیازمند 
همکاری و همراهی مردم است. انتظار می‌رود 
شهروندان با استفاده صحیح از این مجموعه، 
در صیانت از سرمایه‌های شهری مشارکت 
فعال داشته باشند.در ادامه این مراسم، اعضای 

شورای اسلامی شهر بندرعباس نیز با تقدیر از 
اقدامات شهرداری منطقه یک، بهره‌برداری از 
زمین ورزشی گمبرون را گامی مؤثر در راستای 
افزایش نشاط اجتماعی و کاهش آسیب‌های 
اجتماعی در محلات عنوان کردند. آنان بر تداوم 
چنین پروژه‌هایی در سایر مناطق شهر تأکید 
کردند.بر اساس این گزارش، زمین ورزشی 
گمبرون با برخورداری از امکانات مناسب، 
امکان استفاده گروه‌های مختلف سنی را فراهم 
کرده و پیش‌بینی می‌شود به یکی از مراکز تجمع 
ورزشی و اجتماعی ساکنان منطقه تبدیل شود. 
شهروندان حاضر در مراسم نیز با ابراز رضایت از 
اجرای این پروژه، خواستار توسعه هرچه بیشتر 
فضاهای ورزشی در سطح شهر شدند.گفتنی 
است شهرداری بندرعباس در ماه‌های اخیر، 
اجرای پروژه‌های متعددی را در حوزه‌های 
ورزشی، فرهنگی و عمرانی در دستور کار قرار 
داده که بهره‌برداری از زمین ورزشی گمبرون، 
بخشی از این برنامه‌ها در راستای ارتقای کیفیت 

زندگی شهروندان به شمار می‌رود.

 گروه ورزشی // هفته بیستم لیگ دسته اول فوتبال 
باشگاه های کشور، تیم شناور سازی قشم مقابل 
میهمان خود پارس جنوبی جم ۲ بر ۱ شکست خورد.

   به گزارش خبرنگار دریا ؛ دیدار تیم‌های 
شناور سازی و پارس جنوبی جم در چارچوب 
رقابت‌های هفته بیستم و یکم لیگ دسته 
 اول فوتبال باشگاه های کشور در ورزشگاه 
خلیج فارس بندرعباس برگزار شد که درپایان تیم 

مهمان سه امتیاز این بازی را به جمع امتیاز های خود 
اضافه کرد. تیم شناور سازی قشم که در هفته بیستم سه 
امتیاز شیرین از مس کرمان درخانه این تیم کسب کرده 
بود. در این بازی خانگی عزم خودرا جزم کرده بود تا 
هر سه امتیازاین دیدار را کسب کند اما با کم تجربگی 
بازیکنانش نتوانست از این دیدار امتیازی کسب کند. 
شاگردان مهاجری در تیم پارس جنوبی درهمان دقایق 
اولیه بازی از اشتباه خط دفاعی تیم شناور سازی حداقل 

استفاده را بردند و حسین زامهران با شوتی که از درون 
محوطه جریمه زد تیمش را پیش انداخت واین گل تا 
پایان نیمه نخست پا برجا ماند. با آعاز نیمه دوم فرشاد 
پیوس سه  تعویض را در تیمش انجام دادکه درادامه بازی 
این تعویص ها موثر واقع شد ودر دقیقه ۶۴ عبداله نعیمی 
 با گشودن دروازه حریف بازی را به تساوی کشاند تیم 
شناور سازی که به تساوی راضی به نظر می رسید بازهم 
در یک اشتباه دیگر مانند گل اول دروازه شان برای بار 
دوم باز شد زننده این گل برای پارس جنوبی میلاد شیخی 
سلیمانی بود. شناور سازی برای جبران گل خورده تلاش 
زیادی برای به تساوی کشاندن بازی ازخود نشان دادند 
اما این تلاشهاموثر واقع نشد وبازی با نتیجه ۲ بر۱ به سود 
پارس جنوبی جم به پایان رسید. پارس جنوبی جم بااین 
پیروزی ۳۴ امتیازی شد و در رده چهارم جدول وتیم 
شناور سازی با ۱۹ امتیازدر رده ۱۵ جدول لیگ یک 
قرار گرفت. شناور سازی در هر دو نیمه مالکیت خوبی 
بر توپ و میدان داشت اما هر چه زدند به در بسته خورد.
قضاوت این دیدار برعهده شاهین یزدانی ، بابک خسروی 
، محمودذوالفقاری و هادی صحرایی و ناظر داوری مجید 
روغنی و ناظر بازی علیرضا زکی پوربود.شناورسازی 
قشم در این بازی با ترکیب احمد مهرابی، رضا بهمئی، میثم 
جودکی، فردین بحری، هادی دهقانی، عارف غلامپور، 
عبدالله نعیمی، حسین مددی، علی اصغر صادقی، سجاد 
عبدویی، محمدامین سعیداوی پا به میدان گذاشت.پارس 
جنوبی جم نیز با احسان مرادیان، محمدرضا خدری، 
میلاد شیخی سلیمانی، طاها شریعتی خامنه، همایون 
افتخاری، فردین نجفی، ایوب کلانتری، حسین زامهران، 
علی حدادی‌فر، علی نبی‌زاده و عباس بوعذار به مصاف 

میزبان رفت.

هفته بیست و یکم لیگ دسته اول

شناور سازی قشم مغلوبی سر بلند

 گروه ورزشی // طی حکمی از سوی 
حمیدرضا حیدری‌ پوری، رئیس هیئت دو و 
میدانی هرمزگان، محمد احمد پور به‌ عنوان 
سرپرست هیئت دوومیدانی شهرستان پارسیان 

منصوب شد.
    به گزارش  خبرنگار دریا ؛  در بخشی از این 

حکم آمده است: نظر به تجارب ارزشمند جنابعالی در 
عرصه‌های ورزشی، به‌ ویژه در رشته دوومیدانی، انتظار 
می‌رود با برنامه‌ریزی مؤثر و بهره‌گیری از توانمندی‌های 
موجود، در جهت رشد، توسعه و ارتقای این رشته در 
شهرستان پارسیان اهتمام ورزیده و اقدامات شما منطبق 

بر سیاست‌های ابلاغی فدراسیون صورت پذیرد.

بانوان   گروه ورزشی //  تیم فوتسال 
فولاد هرمزگان در هفته پانزدهم لیگ برتر کشور، 
دریک بازی  پرگل، حریف اصفهانی خود را در 

بندرعباس زمین گیر کرد 
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ هفته پانزدهم لیگ برتر 
فوتسال بانوان کشور فولاد هرمزگان میزبان تیم پالایش 
نفت اصفهان در سالن فجر بندرعباس بود که در پایان، 
تیم فولاد هرمزگان موفق شد با نتیجه پرگل ۷ بر ۲ 
میهمان خود را شکست دهد.در این دیدار الهه شهلایی، 

سحر زمانی، ملینا مرزبان، نسیمه غلامی و فرشته 
خسروی هرکدام یک گل و فرشته کریمی ۲  گل به 
ثمر رساندند. شاگردان کلثوم دارا با این پیروزی، ۳۵ 
امتیازی شدند و پس از تیم‌های استقلال تهران و 
پالایش نفت آبادان، در جایگاه سوم جدول رده‌بندی 
لیگ برتر فوتسال بانوان کشور قرار گرفتند.تیم فولاد 
هرمزگان در هفته شانزدهم این رقابت‌ها، در دیداری 
خارج از خانه، میهمان فولاد مبارکه سپاهان اصفهان 

خواهد بود.

سرپرست هیئت دوومیدانی 
پارسیان  منصوب شد

  گروه ورزشی// پنجمین دوره 
مسابقات لیگ برتر والیبال ساحلی 
باشگاه های برتر کشور که از ۲۸ 
آبان آغاز شده بود،  با قهرمانی تیم 

پیکان بندر دیر به پایان رسید.
 به گزارش خبرنگار دریا؛ در دیدار فینال 
این مسابقات که در بندرعباس برگزار 
شد، تیم پیکان بندر دیر موفق شد در 
دو بازی متوالی تیم فولاد هرمزگان را 
شکست دهد و جام قهرمانی را بالای 
سر ببرد. تیم فولاد هرمزگان، نماینده 
استان هرمزگان، با هدایت عبدالرئوف 
بستگانی در این رقابت‌ها به مقام نایب 
قهرمانی دست یافت.در دیدار رده 
بندی نیز تیم پارس جنوبی عسلویه 
با پیروزی در گلدن ست مقابل رازین 
پلیمر تهران، به مقام سوم دست یافت.

علیرضا آقاجانی، عضو تیم پیکان بندر 
دیر، با کسب چهارمین قهرمانی متوالی، 
رکورددار این رشته در لیگ برتر والیبال 
ساحلی شد.مراسم اختتامیه این مسابقات 
با حضور سیدمیلاد تقوی، رئیس 
فدراسیون والیبال، برگزار شد و تیم‌های 

اول تا سوم مدال و جام‌های خود را 
دریافت کردند.رتبه بندی نهایی تیم‌های 
حاضر به شرح زیر است: پیکان بندر دیر 
)علیرضا آقاجانی و عباس پورعسگری( 
مربی: رحمان رئوفی کسب مقام قهرمانی، 
فولاد هرمزگان )ابوالحسن خاکی‌زاده و 

امیرعلی قلعه‌نوعی( مربی: عبدالرئوف 
پارس  قهرمانی،  نایب  مقام  بستگانی 
جنوبی عسلویه )مهیار غیاثی و بهمن 
سالمی( مربی: رضا نائینی مقام سوم، 
رازین پلیمر تهران )مجتبی آرو و ضرغام 
منصوری( مقام چهارم، استقلال مشهد و 
شهداب جوان بافق )مشترک( مقام پنجم 
و ششم، شهداب بافق و شهرداری مراغه 
)مشترک( مقام هفتم و هشتم، سمنان مقام 
نهم، پاس بندر ترکمن مقام دهم، پاس آق 
قلا مقام یازدهم، این دوره از مسابقات 
لیگ برتر والیبال ساحلی با حضور 
۱۲ تیم و به میزبانی استان هرمزگان، 
فرصتی برای نمایش استعدادهای بومی 
و رقابت تیم های ملی پایه کشور فراهم 
کرد و نقش استان هرمزگان در میزبانی 

مسابقات سطح ملی را پررنگ تر کرد.

فولاد هرمزگان نایب قهرمان والیبال ساحلی کشور شد

فولاد هرمزگان حریف اصفهانی خود را زمین گیر کرد 

هفته دوازدهم لیگ دسته چهارم فوتبال کشور

تساوی بدون گل تیم وحدت گورزانگ میناب با  منوجانتساوی بدون گل تیم وحدت گورزانگ میناب با  منوجان
گروه ورزشی //  در هفته دوازدهم لیگ 
دسته چهارم فوتبال باشگاه های کشور، 
تیم وحدت گورزانگ میناب تنها نماینده 
ورزشگاه  در  رقابت  این  در  هرمزگان 
شهید امینی به مصاف تیم پارت گوال 
منوجان رفت که این دیدار در پایان نود 
دقیقه با نتیجه بدون گل به پایان رسید. 

    به گزارش خبرنگار دریا ؛ وحدت 
گورزانگ با این نتیجه با ۱۷ امتیاز در مکان 
پنجم جدول رده‌بندی گروه ششم ایستاد.

در هفته سیزدهم لیگ دسته چهارم فوتبال 
باشگاه های کشور تیم وحدت گورزانگ 

مهمان تیم اتحاد معین یزد می باشد.

وحدت گورزانگ در گروه ششم این 
مسابقات با تیم‌های مس نوین کرمان، مس 
نوین رفسنجان، شاهین کرمان، نخل پارس 
بم، پارت گوال منوجان، اتحاد نیکشهر 
زاهدان، صنعت و معدن زرند کرمان، 
اتحاد معین یزد، شهرداری اشکذر یزد، 
سفیدجامگان مشهد و فجر گلشن طبس 

بیرجند هم‌ گروه است. 
  بازیکنان تیم وحدت گورزانگ را محمد 
زارعی ،حسن زندانی ،میلاد همتی ، یوسف 
مرادی ،علی شب تاری، حسین ذاکری، 
مسعود دادالهی ، یونس ذاکری ،عقیل 
ذاکری، حسن عامری ،محمد امین زارعی، 

بهنام  یاسر جعفری ،حسام فولاد زاده، 
ضیغمی، ابوذر زارعی ،مصطفی فرجاد، 
 رحیم غلامشاهی ، ابوالفضل بهرامی ،سجاد 
خدا بنده لو ، علی محمدی ، امیر رضا 
پیروزه، کیان جعفری ،سجاد جعفری و 
محمد امین زارعی و کادر فنی تیم هم هاشم 
روهنده پور مدیر تیم ، محمد رضا فلاحت 
،جلیل  مبارکی  مهدی  مربیان  سرمربی، 
بحرینی ، سعید رهبری ، علی حیدری مربی 
دروازبان ها، مختار ذاکری پزشکیار ،موسی 
 ذاکری پزشکیار ، محمد ذاکری فیزیوتراپ و 
 علی جوان نصیرائی مدیر تدارکات تیم

 می باشند.
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  آرزو توکلی سرویس استان ها //  استاندار 
تسهیل  به جای  که  مدیرانی  گفت:  کرمان 
امور مردم، مانع‌تراشی کرده و موجب 
معطلی سرمایه‌های مردم و بیت‌المال 

می‌شوند با آنها برخورد خواهد شد.
  به گزارش خبرنگار دریا، محمدعلی طالبی، 
یادمان  جاده‌ای  پایگاه  افتتاح  مراسم  در 
شهدای بخش چترود با اشاره به وضعیت 
مجتمع رفاهی، گردشگری و خدماتی چترود 
اظهار کرد: از شرایطی که این مجتمع با آن 
مواجه شده و سال‌ها معطل مانده، متأسف 
استاندار  معاون عمرانی  افزود:  شدم. وی 

مأموریت یافته است یکشنبه جلسه‌ای برای 
تعیین تکلیف این موضوع برگزار کند.

  طالبی، با بیان اینکه نمونه‌هایی از پروژه‌های 
دارد،  وجود  کرمان  استان  در  معطل‌مانده 
تصریح کرد: بخشی از این وضعیت متوجه 
مدیران و کارشناسان دولتی است که به 
جای تسهیل مسیر سرمایه‌گذاری، موانعی 
ایجاد می‌کنند. وی تأکید کرد: سرمایه‌هایی 
که سال‌ها پیش وارد استان شده و متوقف 
افزوده  ارزش  امروز  می‌توانستند  مانده‌اند، 
و اشتغال قابل توجهی ایجاد کنند. استاندار 
کرمان ادامه داد: در طول یک سال گذشته 

سرمایه‌گذاری  حوزه  در  مؤثری  اقدامات 
انجام شده و استان کرمان در برخی حوزه‌ها 
از جمله جذب سرمایه‌گذاری خارجی در 
زمره استان‌های پیشرو کشور قرار گرفته 
است. وی افزود: در بخش انرژی خورشیدی 
داریم و در حوزه  را  برتر کشور  جایگاه 
معدن نیز طرح‌ها و اقدامات بزرگی در حال 
اجراست. طالبی، همچنین بر ضرورت تسهیل 
سرمایه‌گذاری در صنایع کوچک و متوسط 
و بخش خدمات با محوریت سرمایه‌گذاران 
بومی و محلی تأکید کرد و گفت: برنامه‌های 
مشخصی برای تقویت این بخش‌ها در دستور 

کار قرار دارد. بخشدار چترود نیز با ارائه 
گزارشی از پروژه‌های عمرانی بخش گفت: 
۱۶ میلیارد تومان پروژه عمرانی روستایی در 

بخش چترود افتتاح شد. 
  مجید ابراهیمی، ادامه داد: در حال حاضر 
۷۵ میلیارد تومان پروژه عمرانی در سطح 
روستاهای بخش در حال اجراست که تا 
پایان سال جاری و حداکثر تا سه‌ماهه 
نخست سال آینده به بهره‌برداری می‌رسد. 
بخشدار چترود درباره پایگاه جاده‌ای یادمان 
شهدای این بخش گفت: این پایگاه ظرف 
هلال‌احمر  جمعیت  همکاری  با  ماه  دو 

جعفری،  نیک‌اندیش،  خیر  مشارکت  و 
راه‌اندازی شد و در نخستین عملیات امداد 
جاده‌ای توسط این مرکز انجام شده است. 
وی تأکید کرد: در بخش چترود مدیران با 
همدلی و هماهنگی در مسیر خدمت‌رسانی به 

مردم فعالیت می‌کنند.

ترک فعل مدیران کرمان در حوزه سرمایه‌گذاری پیگیری می ترک فعل مدیران کرمان در حوزه سرمایه‌گذاری پیگیری می شودشود
 فروردین :

امروز شما میان کارهای عقب‌افتاده خانه و 
مسئولیت‌های کاری گرفتار شده‌اید و همین 
باعث شده حتی موقع خواب هم به فکر انجام وظایف باشید. 
این حجم فشار روحی کمی استرس به همراه دارد و ممکن است 
حس کنید تنها مانده‌اید، اما اجازه ندهید این احساس در شما 

ریشه بدواند.
اردیبهشت :

امروز ممکن است به حرف‌ها و جملات 
هوشمندانه‌ای که می‌زنید دل ببندید، اما یادتان 
باشد این کلمات در عمل چندان گرهی از 
مشکلات روزمره باز نمی‌کنند. بهتر است تمرکزتان را روی 
سبک زندگی، خواب و تغذیه‌تان بگذارید چون سلامتی شما 
گنجی است که بدون آن هیچ چیز ارزش واقعی نخواهد داشت.

  خرداد :
در حال حاضر ثبات مالی برایتان دغدغه 
بزرگی شده و رسیدن به آرامش اقتصادی 
نیازمند صبر بیشتری است. شاید فکر کنید تنها 
راه، حذف تفریحات و کم کردن هزینه‌هاست، اما حقیقت این 
است که این کار کافی نیست. به جای سخت‌گیری بیش از حد 
به خودتان، بهتر است راهی برای افزایش درآمد بیابید، مثلًا با 

یادگیری مهارت‌های تازه یا قبول مسئولیت‌های بیشتر در کار.
تیر :

امروز تصمیم‌گیری حتی در ساده‌ترین مسائل 
برایتان سخت شده چون روحیه‌تان به سرعت 
تغییر می‌کند و همین بی‌ثباتی باعث سردرگمی 
شده است. آن‌قدر افکارتان تغییر می‌کند که گاهی از شمارششان 
خسته می‌شوید. بهترین کار این است که به خودتان فشار 
نیاورید و تصمیم‌ها را به زمانی دیگر موکول کنید، چون این 
حالت گذراست و به زودی به ثبات فکری می‌رسید. بهتر است 
امروز به شریک زندگی‌تان فرصت استراحت بدهید و کارهایی 
را که او دوست ندارد، شما انجام دهید تا آرامش بیشتری در 

رابطه ایجاد شود.
  مرداد :

امروز بیشتر از همیشه دلتان می‌خواهد 
احساسات و افکار درونیتان را برای خودتان نگه 
دارید، چون تصور می‌کنید اگر حرفی بزنید ممکن است بعدها 
برایتان دردسر درست شود. اما پنهان‌کاری بیش از حد می‌تواند 
شما را از نظرهای ارزشمند نزدیکانتان محروم کند. وقتی حقیقت 
را در دل نگه می‌دارید، به مرور اطرافیانتان هم همین رویه را 

پیش می‌گیرند و فاصله‌ها بیشتر می‌شود.
  شهریور :

امروز حس می‌کنید نیاز دارید با دیگران در 
ارتباط باشید و نمی‌خواهید تنها بمانید. اگر این 
احساس در وجودتان قوی شده، بهترین کار این است که با 
دوستان یا همکارانتان تماس بگیرید و برای تفریح و گپ‌وگفتی 
دوستانه برنامه‌ریزی کنید. این ارتباط‌ها شما را سرزنده‌تر کرده 
و حتی فرصت می‌دهد ایده‌ها و نقشه‌های بزرگتان را با افراد 

روشنفکر در میان بگذارید
 مهر :

امروز به‌خاطر مسئولیت‌هایی که اطرافیان بر 
دوش شما گذاشته‌اند شاید با خودتان بگویید 
کاش کمی مستقل‌تر بودند. اما فراموش نکنید مهربانی و 
تجربه‌ای که دارید همان چیزی است که باعث شده آنها به شما 
وابسته شوند و در آینده هم ممکن است روزی شما به کمکشان 

احتیاج پیدا کنید
 آبان :

امروز ذهن شما پر از رویاهایی درباره 
ماجراجویی و هیجان است و همین باعث شده 
تمرکزتان روی کارهای روزمره سخت شود. بد نیست کمی به 
خودتان فرصت بدهید و یک برنامه کوتاه مثل کوهنوردی، 
ورزش‌های پرانرژی یا حتی قدم زدن در طبیعت را در نظر 

بگیرید تا این نیاز درونتان پاسخ داده شود.
 آذر :

امروز دیدار با کسانی که می‌توانند لبخند را روی 
صورتتان بیاورند برایتان بسیار مفید خواهد بود 
و حال و هوایتان را به‌طور چشمگیری بهتر می‌کند. البته بعد 
از مدتی ممکن است متوجه شوید گفت‌وگوهای سطحی و 

بحث‌های بی‌اهمیت چندان رضایت درونی به شما نمی‌دهند.
 دی :

امروز ممکن است بخواهید دیگران را وادار 
کنید طبق برنامه‌های شما پیش بروند، اما به 
خاطر داشته باشید هر کسی مسیر و برنامه خاص خودش را 
دارد. اگر کسی همراهتان نشد، او را تحت فشار قرار ندهید. بهتر 
است به افراد تازه‌ای که وارد زندگیتان می‌شوند فرصت بدهید تا 
خود واقعی‌شان را نشان دهند، شاید میان آنها دوستان صمیمی 

یا حتی همکاران و شرکای ارزشمندی پیدا کنید.
  بهمن :

امروز آن‌قدر درگیر جزئیات شده‌اید که اصل 
موضوع را فراموش می‌کنید و این می‌تواند مانع 
رسیدن به اهداف بزرگتان شود. سعی کنید از صبح حداکثر 
استفاده را ببرید و کارهایی را که در برنامه امروز داشتید تمام 
کنید، چون احتمال دارد بعدازظهر با اتفاقات پیش‌بینی‌نشده 
روبه‌رو شوید؛ شاید مهمان سرزده‌ای بیاید یا به ناگاه به جشنی 

دعوت شوید.
  اسفند :

امروز حجم زیاد کارها کمی آزارتان می‌دهد و 
باعث می‌شود احساس کنید از همه‌چیز عقب 
مانده‌اید. در این میان کودک درونتان بی‌قرار است و نیاز دارد 
فرصتی برای بازی و شادی پیدا کند. اگر امکانش را دارید با 
بچه‌ها وقت بگذرانید یا چیزی تازه به آنها یاد بدهید، این کار به 

شما آرامش می‌دهد.

  علیرضا حائری زاده سرویس استان ها // راه‌آهن 
جمهوری اسامی ایران و دهکده لجستیک 
پیشگامان یزد، تفاهم‌نامه توسعه حمل‌ونقل ریلی را با 
هدف افزایش سهم حمل‌ونقل ریلی در جابه‌جایی بار 
کشور و توسعه زیرساخت‌های لجستیکی امضا کردند.
در  تفاهم‌نامه  این  ؛  دریا  خبرنگار  گزارش  به    
چارچوب مصوبات ستاد مراکز لجستیک کشور و 
با حضور دکتر جبارعلی ذاکری معاون وزیر راه و 
شهرسازی و مدیرعامل راه‌آهن جمهوری اسلامی 
ایران، دکتر محمدرضا رضائی‌نژاد مدیرعامل اتحادیه 
تخصصی امور زیربنایی پیشگامان و دکتر ناصر ظهوری 
مدیرعامل بندرخشک پیشگامان منعقد شد. گزارش 
واحد خبر پیشگامان حاکیست:تحقق سیاست‌های 
توسعه حمل‌ونقل ریلی، تسهیل سرمایه‌گذاری بخش 
بار از طریق  افزایش سهم جابه‌جایی  غیردولتی، 
ریل، کاهش مصرف سوخت و آلایندگی هوا، کاهش 
سوانح جاده‌ای و تقویت جایگاه ترانزیتی کشور از 

جمله محورهای اصلی این تفاهم‌نامه عنوان شده 
است. بر اساس مفاد این تفاهم‌نامه، توسعه دهکده 
لجستیک یزد در اراضی بندرخشک پیشگامان کویر به 
وسعت حدود ۲۰۰ هکتار آغاز خواهد شد. همچنین 
توسعه خطوط ریلی و زیرساخت‌های مرتبط، صدور 
مجوزهای لازم برای بهره‌برداری و راهبری پروژه‌های 
لجستیکی و فراهم‌سازی شرایط جابه‌جایی منظم 
بار از طریق ریل از دیگر موضوعات این همکاری 
است. راه‌آهن جمهوری اسلامی ایران نیز در قالب این 
تفاهم‌نامه متعهد شد برنامه‌ریزی و نظارت بر احداث 
زیرساخت‌های ریلی، پیگیری صدور مجوزهای مورد 
نیاز، فراهم‌سازی تمهیدات لازم برای جابه‌جایی بار 
و استفاده از ظرفیت‌های قانونی مرتبط را در دستور 
کار قرار دهد. بندرخشک پیشگامان با برخورداری 
از زیرساخت‌های ریلی، محوطه گمرکی، انبارها 
با  مرتبط  خدمات  ارائه  امکان  سردخانه‌ها،  و 
از  پشتیبانی  و  انبارداری  ترکیبی،  فرآیندهای واردات و صادرات را فراهم کرده است.حمل‌ونقل 

با امضای تفاهم‌نامه همکاری با راه‌آهن جمهوری اسلامی ایران؛

توسعه بندرخشک پیشگامان به عنوان دهکده لجستیک یزدتوسعه بندرخشک پیشگامان به عنوان دهکده لجستیک یزد
 در دستور کار قرار گرفت در دستور کار قرار گرفت
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آگهی فقدان سند مالکیت 
نظر به اینکه خانم فاطمه لطفی زاده فرزند ابراهیم با شماره ملی ۱۸۱۷۶۸۲۰۹۱ به استناد دو فقره  استشهاد محلی در خصوص پلاک ۳۸۸۷۹ 
فرعی از ۳ اصلی واقع در بخش دو بندرعباس مدعی شده  است که سند مالکیت ششدانگ یک واحد آپارتمان به شماره سریال ۱۹۰۵۰۰ 
/الف ۹۳ در مورخ  1393/04/17صادر گردیده به علت جابجایی مفقود گردیده لذا نامبرده تقاضای صدورسند مالکیت  المثنی نموده است 
لذا باستناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود  هر کس مدعی انجام معامله نسب به پلاک مذکور و وجود 
اصل اسناد مالکیت در نزد خود میباشد  بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه اسناد مالکیت به این 
اداره  تسلیم واخذ نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول  اعتراض و عدم ارائه اسناد 

نسبت به صدور اسناد مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد. 1404/683 م/الف تاریخ انتشار: 1404/11/25  

                             صادق شریفی شمیلی  

 مدیرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دوبندرعباس

آگهی موضوع ماده ۳ قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو 
بندر عباس به شرح ذیل 

 ۱ -رای شماره 140460323054001060مورخ 1404/05/14تصرفات 
مالکانه خانم مریم فرحمند فرزند سید محمد و  آقای مزدک فرحمند فرزند 
سید محمد هر کدام به نسبت سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
کشاورزی به مساحت  ۱۹۸۷.۶۰ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱۳۳ -اصلی 
که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید 4 فرعی از  اصلی 
مذکور اختصاص یافت واقع در روستای فور خورج قطعه چهار بخش دو 
بندر عباس به استناد مواد ۱ و 3قانون مذکور و  ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به 

جهت فوت مالک رسمی مرحوم سیدآقا فرحمند تایید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور  سند مالکیت 
بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است.  

2-رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۲۴۲۷ مورخ 1404/09/25تصرفات مالکانه خانم مریم فرحمند فرزند 
سید محمد و  آقای مزدک فرحمند فرزند سید محمد هر کدام به نسبت سه دانگ مشاع از ششدانگ یک 
قطعه زمین کشاورزی با کاربری  باغی به مساحت ۱۳۹۴.۶۷ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱۳۵- اصلی 
که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظرپلاک   جدید ۲ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع 
در روستای فور خورج قطعه چهار بخش دو بندر عباس به استناد مواد ۱ و3  قانون مذکور و ماده ۱۳ آیین 
نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم سیدآقا فرحمند تایید و رای به طی  تشریفات ثبتی و 

صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است.  
3-رای شماره 140460323054001058مورخ 1404/05/14و اصلاحی شماره ۱۴۰46۰۳۲۳۰۵۴۰۰۲۵۸۵ 
مورخ  1404/11/01تصرفات مالکانه خانم مریم فرحمند فرزند سید محمد و آقای مزدک فرحمند فرزند 
سید محمد هر کدام به  نسبت سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت 
۲۴۹۹۴.۱۴ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱۳۶-  اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک 
جدید ۵۶ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع در روستای  فور خورج قطعه چهار بخش دو 
بندر عباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به جهت فوت  مالک رسمی 
مرحوم سیدآقا فرحمند تایید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور 
صادر  گردیده است. 4- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۱۰۶۱مورخ1404/05/14واصلاحی شماره 
140460323054002586مورخ  1404/11/01تصرفات مالکانه خانم مریم فرحمند فرزند سید محمد 
و آقای مزدک فرحمند فرزند سید محمد هر کدام به  نسبت سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
کشاورزی به مساحت8749.۹۵ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱۳۶ - اصلی که در اجرای رای هیات به 
قطعه مورد نظر پلاک جدید ۵۷ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع در روستای  فور خورج قطعه 
چهار بخش دو بندر عباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به جهت فوت  
مالک رسمی مرحوم سیدآقا فرحمند تایید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی 
مذکور صادر  گردیده است. مقرر گردید پس از انتشار آگهی مذکور و سپری شدن مهلت واخواهی سند 
مالکیت رسمی صادر و تسلیم گردد لذا در اجرای  ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی رای مذکور در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در  روزنامه های کثیرالانتشار و 
محلی و جهت اطلاع عموم و مالک و صاحبان حقوق آگهی میگردد. چنانچه ظرف مهلت دو ماه از  تاریخ 
اولین انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل اعتراضی از طرف کسی به اداره ثبت اسناد و 
املاک منطقه  دو بندر عباس تسلیم نگردد سند مالکیت بر اساس مفاد رای فوق در حدود و صلاحیت وفق 
مقررات صادر خواهد گردید در  صورت وصول اعتراض معترض می بایست از تاریخ تسلیم اعتراض به 
اداره ثبت منطقه دو بندر عباس ظرف مهلت یک ماه به  دادگاه صالح محل مراجعه و تقدیم دادخواست 
نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد. پس از  سپری شدن مهلت مذکور و 
عدم ارائه گواهی تقدیم دادخواست اداره ثبت اسناد منطقه دو بندر عباس نسبت به صدور سند  مالکیت 
اقدام خواهد نمود و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.  1404/687م/الف

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/25  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/11  
  

صادق شریفی شمیلی رئیس اداره ثبت اسنادواملاک ناحیه دو بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسنادواملاک استان هرمزگان

مطالبه مطالبه ۱۵۱۵ ساله مردم بندرگاه محقق شد ساله مردم بندرگاه محقق شد
ابوالحسن جعفری سرویس    سید 
گفت:  بوشهر  //فرماندار  ها  استان 
شرقی  اسکله‌های  روشنایی  پروژه 
و غربی بندر صیادی روستای 
بندرگاه، پس از ۱۵ سال مطالبه 

مردمی به بهره‌برداری رسید.
  به گزارش خبرنگار دریا ، محمد 
مظفری در آئین بهره‌برداری از پروژه 
روشنایی اسکله‌های شرقی و غربی 
بندر صیادی روستای بندرگاه اظهار 
کرد: رسیدگی به مطالبات به‌حق 
مردم به‌ویژه در مناطق ساحلی و 
روستایی اولویت فرمانداری بوشهر 
تأمین  افزود:  ادامه  در  وی  است. 
روشنایی اسکله بندرگاه که بیش 
از یک دهه خواسته جامعه صیادی 
و ساکنان این روستا بود با پیگیری 
دستگاه‌های  هم‌افزایی  و  مستمر 
اجرایی و نهادهای محلی در دولت 
چهاردهم محقق شد. فرماندار بوشهر 
با اشاره به مشارکت نیروگاه اتمی 

بوشهر و دهیاری روستای بندرگاه 
در اجرای این طرح، گفت: در این 
پروژه ۵۶ پایه چراغ و ۱۱ پروژکتور 
در اسکله‌های شرقی و غربی نصب 
شده که نقش مؤثری در افزایش 
ایمنی تردد تسهیل فعالیت‌های شبانه 
صیادان و ارتقای امنیت عمومی این 
محدوده دارد. مظفری در ادامه تأکید 
کرد: توجه به معیشت جامعه صیادی 
ارتقای زیرساخت‌های ایمنی و ایجاد 
فعالیت‌های  برای  پایدار  شرایط 
اقتصادی محلی از مصادیق عدالت 
خدماتی و توسعه پایدار است که 
در دولت چهاردهم با جدیت دنبال 
خاطرنشان  پایان  در  وی  می‌شود. 
دیرینه  مطالبه  این  تحقق  کرد: 
به  مؤثر  پاسخگویی  نشان‌دهنده 
خواسته‌های مردمی و تقویت سرمایه 
اجتماعی است و این مسیر با تداوم 
مشارکت  و  میدانی  پیگیری‌های 

دستگاه‌ها ادامه خواهد یافت.

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

حوزه ثبت ملک  ناحیه دو بندرعباس

» آگهي مناقصه عمومي یک مرحله اي   
شماره مناقصه 2004091616000011 «

شهرداري قشم در نظر دارد پروژه روکش آسفالت معابر و محلات سطح شهرقشم را به شرح نقشه و مشخصات فنی پیوست 
اسناد مناقصه و از محل اعتبارات داخلی شهرداری و اعتبار طرح تملک دارایی )عمرانی( را به پيمانكار واجد الشرايط واگذار نمايد. 
لذا بدينوسيله از پيمانكاراني كه حداقل داراي رتبه 5 راه و باند و دارای صلاحیت پیمانکاری و ایمنی مي باشند دعوت بعمل مي آيد 

جهت دريافت اسناد مناقصه از روز شنبه مورخ 1404/11/18 لغايت سه شنبه مورخ 1404/11/28 از طریق سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت )ستاد ایران( به آدرس www.setadiran.ir اقدام نمایند. )دانلود اسناد از سایت ستاد ایران(

موضوع مناقصه: روکش آسفالت معابر و محلات سطح شهرقشم  طبق نقشه ، مشخصات فنی و شرح عملیات پیوست اسناد 
مناقصه سایر شرايط مناقصه : - برآورد اولیه پروژه موضوع مناقصه مبلغ 246/654/802/909 ریال براساس فهرست بهای پایه 

راه ، راه آهن و باند و فرودگاه سال 1404 می باشد.
- مبلغ سپرده شركت در مناقصه 12/350/000/000 ريال بصورت ضمانتنامه معتبر بانکی دارای حداقل سه ماه اعتبار و یا بصورت 

واریز نقدی به حساب سپرده شهرداری نزد بانک مهر ایران شبای ir 150600722001111525030001 پرداخت گردد.
- آخرین مهلت ارائه پیشنهاد )بارگذاری در سامانه ستاد( ساعت 19 روز  شنبه مورخ 1404/12/09  مي باشد. )اصل پاکت الف 

تحویل بصورت فیزیکی(
- جلسه كميسيون افتتاح پاكات مناقصه روز یکشنبه مورخ 1404/12/10 در شهرداری قشم برگزار خواهد شد.

- چنانچه برندگان اول و دوم مناقصه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند، سپرده آنان به ترتیب اولویت به نفع شهرداری ضبط خواهد 
شد.- شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادات مختار است.- به پيشنهادات مبهم، مشروط ، بدون سپرده و ناقص و پیشنهاداتی 
 كه پس از انقضاي مدت مقرر در آگهي واصل شود ترتيب اثر داده نخواهد شد.- هزینه نشر آگهی مناقصه بعهده برنده مناقصه

 می باشد.- شناسه ملی شهرداری : 14002767171    شماره تماس 07633387147
- ساير اطلاعات و جزئيات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است.  

نوبت دوم

  شهرداري قشم

 1404/11157م/الف
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پایانه دوم نفتی سی‌دُلف قشم وارد فاز اجرایی شد
اجرایی  عملیات   // اختصاصی  گزارش 
پایانه دوم نفتی شرکت سی‌دُلف قشم 
با حضور استاندار هرمزگان، مدیران 
استانی، مسئولان حوزه بندری و 
 مدیران شرکت سی‌دُلف، در اراضی بندر 
خلیج فارس واقع در منطقه ویژه 

اقتصادی شهید رجایی آغاز شد.
   جواد منتظری تختی، مدیرعامل و رئیس 
هیئت‌مدیره گروه شرکت‌های سی‌دُلف، در 
آیین آغاز این پروژه مهم با تبریک ایام‌الله 
دهه مبارک فجر و اشاره به نام‌گذاری 

سال به عنوان »سال سرمایه‌گذاری برای 
تولید«، اظهار کرد: این پروژه با هدف 
توسعه زیرساخت‌های صادرات و واردات 
مشتقات نفتی و ارتقای ظرفیت لجستیکی 
بندر خلیج فارس وارد فاز اجرایی شده 
است.وی با بیان اینکه پایانه دوم سی‌دُلف 
در زمینی به مساحت ۴.۴ هکتار احداث 
می‌شود، افزود: در قالب این طرح، ۲۰ 
مخزن ذخیره‌سازی مشتقات نفتی شامل 
۱۰ مخزن سقف ثابت و ۱۰ مخزن سقف 
شناور با ظرفیت اسمی مجموعاً ۸۷ هزار 
مترمکعب پیش‌بینی شده است که خدمات 
صادرات و واردات فرآورده‌های نفتی را به 

صاحبان کالا ارائه خواهد داد.مدیرعامل و 
رئیس گروه شرکت‌های سی‌دُلف با اشاره 
به ابعاد سرمایه‌گذاری پروژه تصریح کرد: 
بر اساس برآورد مشاوران تخصصی، 
حجم سرمایه‌گذاری این طرح حدود ۱۸ 
هزار میلیارد تومان است. این پروژه در 
قالب BOT اجرا می‌شود و تمامی مراحل 
طراحی، اجرا و تأمین تجهیزات آن با استفاده 
حداکثری از توان فنی و مهندسی داخلی 
انجام خواهد شد.منتظری تختی افزود: پایانه 
دوم سی‌دُلف به‌صورت مرحله‌ای و در چهار 
فاز اجرایی، طی مدت زمان تقریبی چهار 
سال به بهره‌برداری کامل خواهد رسید و پس 

از تکمیل، زمینه اشتغال مستقیم و غیرمستقیم 
برای ۲۵۰ تا ۳۰۰ نفر را فراهم می‌کند.وی 
 با اشاره به سابقه فعالیت این شرکت در بندر 
خلیج فارس خاطرنشان کرد: در حال 
حاضر، شرکت سی‌دُلف یک سایت نفتی 
فعال با ظرفیت ۴۶ هزار مترمکعب در این 

بندر در اختیار دارد و پایانه دوم، نسخه 
توسعه‌یافته و بازطراحی‌شده این مجموعه با 
استانداردهای بالاتر فنی و ایمنی به شمار 

می‌رود.
  تشریح جزئیات فنی پایانه دوم شرکت 

سی‌دُلف
   در ادامه این مراسم، رضا موسوی، عضو 
هیئت‌مدیره و مدیر پایانه نفتی شرکت 
سی‌دُلف قشم، با تشریح مشخصات فنی 
پروژه گفت: در این پایانه، ۱۰ مخزن سقف 
شناور برای ذخیره‌سازی فرآورده‌های سبک 
از جمله بنزین و سایر فرآورده‌های نفتی و 
پتروشیمیایی طراحی شده است که با کاهش 
تماس فرآورده با هوا، نقش مؤثری در 
کاهش تبخیر و افزایش ایمنی ایفا می‌کند.

وی افزود: همچنین ۱۰ مخزن سقف ثابت 
برای ذخیره‌سازی و بارگیری فرآورده‌های 
سنگین در نظر گرفته شده است. از نظر 
عملیاتی، پایانه دوم سی‌دُلف توانایی تخلیه 
روزانه تا ۱۵ محموله و بارگیری همزمان 
سه فروند کشتی را خواهد داشت.عضو 
هیئت مدیره و مدیر پایانه نفتی شرکت 

سی‌دُلف با تأکید بر الزامات ایمنی اظهار 
کرد: در این پروژه، سیستم‌های پیشرفته 
آتش‌نشانی و ایمنی شامل سامانه‌های برقی 
و دیزلی اطفای حریق، سیستم‌های هوشمند 
پایش و کنترل حوادث و تجهیزات ایمنی 
استانداردهای  با  مطابق  درون‌تأسیساتی 
روز بین‌المللی پیش‌بینی شده است.موسوی 
با اشاره به زمان‌بندی بهره‌برداری افزود: 
فاز نخست این پروژه طی یک‌ونیم تا دو 
سال آینده به بهره‌برداری خواهد رسید و 

فازهای بعدی نیز به‌صورت تدریجی وارد 
مدار بهره‌برداری می‌شوند.لازم به ذکر است، 
پایانه دوم نفتی سی‌دُلف قشم به‌عنوان یکی 
از پروژه‌های مهم زیرساختی در بندر خلیج 
فارس، نقش مؤثری در تقویت لجستیک 
انرژی، افزایش ظرفیت صادرات و واردات 
فرآورده‌های نفتی و ارتقای جایگاه این بندر 
در زنجیره تأمین منطقه‌ای ایفا خواهد کرد و 
می‌تواند گامی مهم در مسیر توسعه اقتصاد 

دریامحور کشور باشد.

           یعقوب رستمی/دریا
yaghob.rostami      @gmail.com22

  روزهایی که »نه« گفتن آغاز بالیدن است
مصاحبه اختصاصی // نوجوانی را بعضی‌ها »بهار دوم زندگی« 
می‌نامند، برخی ها هم »طوفانِ پیش از آرامش«. اما برای پدر و 
مادرهایی که هر روز صبح با یک سؤال تازه سر سفره صبحانه 
روبه‌رو می‌شوند، این فصل گاهی شبیه راه رفتن روی لبه تیغ است.
از اتاقی که درِ آن بسته می‌شود تا گوشی که قفل دارد و نگاه‌هایی 
که دیگر مثل کودکی ساده نیست. از پوشش و حجاب بگیر تا 
دوستی‌های تازه و کلاس‌هایی که بی‌حوصله‌گی جای اشتیاق را 
گرفته. والدین امروز بندرعباس در میان شلوغی بازارها و زرق‌وبرق 
پاساژها، در میان شبکه‌های مجازی که هر روز رنگی عوض 
می‌کنند، گم شده‌اند میان این همه پرسش بی‌جواب.اینجاست که پای 
یک متخصص به میان می‌آید؛ کسی که سال‌هاست نه از پشت میز 
مشاوره، که در دل میدان، با نوجوانان این شهر نفس کشیده. فاطمه 
آسا، روانشناس کودک و نوجوان و مدیر موسسه »آوای رسای 
زندگی آرمانی ،مجموعه مشاور کودک« ، خودش مادر دو نوجوانی 
است که امروز جوان شده‌اند. خانه‌اش سال‌ها پاتوق بچه‌های 
هم‌سن و سال دختر و پسرش بود و تجربه‌اش را نه از کتاب‌ها که 
از چانه‌زدن‌های سرِ شام و بحث‌های نیمه‌شب با نوجوانان آورده 
است.با او از حجاب و لجبازی گفتیم، از عزت‌نفسی که گاهی پشت 
درِ اتاق جا می‌ماند، از پسرهایی که خودشان را دختر جا می‌زنند 
در چت‌روباتا و پدرهایی که هنوز فکر می‌کنند روبیکا »فضای امن 
ایرانی« است. او برایمان از کتابی گفت که خلبان شدن را به والدین 
می‌آموزد و از »سه الفِ« طلایی: احترام، امنیت، اطلاع.آنچه در ادامه 
می‌خوانید، نه یک سخنرانی خشک و رسمی، که یک گفت‌وگوی 
بی‌پرده با زنی است که سال‌هاست صدای نوجوانان این شهر را 
شنیده و حالا می‌خواهد پدرها و مادرها هم بشنوند. شاید وقتش 
رسیده که فرمان را یک‌کم به دست آن‌هایی بدهیم که روزی قرار 

است خودشان خلبان زندگی‌شان شوند.
   دریای نوجوانی؛ جایی که آرامش و طوفان همسایه‌اند

دریا: خانم آسا، این روزها خیلی از خانواده‌های بندری با یک 
معمای عجیب روبه‌رو هستند. دختر نوجوانی که خودش دوست 
دارد محجبه باشد، حتی بی‌روسری بیرون نمی‌رود، اما از ترس 
مسخره شدن توسط دوستانش که حجاب کاملی ندارند، ترجیح 
می‌دهد در خانه بماند. خانواده نگران افسردگی اوست. اینجا پای 

یک تعارض عمیق در میان است. راه‌حل چیست؟
بگذارید همین ابتدا یک نکته را روشن کنم؛ ما در مشاوره‌هایمان دو 
طیف داریم. یک طیف، نوجوانانی هستند که می‌گویند »می‌خواهم 
آزاد باشم« و با حجاب مخالفت می‌کنند تا استقلالشان را نشان 
دهند. طیف دیگر، درست مثل همان دختری که شما گفتید، دلشان 
می‌خواهد محجبه باشند، اما عزت نفسشان به اندازه‌ای نیست که در 
برابر تمسخر دوستان بایستند. اینجا ما با یک »نوجوان آسیب‌پذیر« 

روبه‌روایم، نه لزوماً یک نوجوان لجباز.
دریا: یعنی مشکل اصلی، حجاب نیست؟

 دقیقاً. حجاب فقط نوک کوه یخ است. مسئله اصلی »هویت« و 
»پذیرفته شدن« است. نوجوانی که از خانه بیرون نمی‌رود، در حال 
خودتحریمی است. او فکر می‌کند: »تنها راهی که هم ارزش‌های 
خانواده‌ام حفظ شود، هم مسخره نشوم، این است که دیده نشوم.« 

این یعنی فرار از میدان. وظیفه ما این است که به او جسارت دفاع 
بدهیم، نه اینکه او را قانع کنیم حجاب داشته باشد یا نداشته باشد.

   دو دوره طلایی؛ از »نه« گفتن تا »آری« شنیدن
دریا: شما نوجوانی را به دو بازه ۱۱ تا ۱۵ و ۱۵ تا ۱۸ سال تقسیم 

می‌کنید. چرا این تفکیک مهم است؟
چون والدین با یک موجود ثابت روبه‌رو نیستند. در بازه اول، نوجوان 
مانند کسی است که وارد اتاق تاریکی شده و کورمال‌کورمال راه 
می‌رود. او نمی‌داند دقیقاً چه می‌خواهد، فقط می‌داند که نمی‌خواهد 

مثل شما باشد. این »مخالفت« بخشی از فرایند جدایی است.
دریا: پس نباید بجنگیم؟

 اگر بجنگید، می‌بازید. نوجوان در این سن مثل یک نهال تازه‌کاشته 
شده است؛ اگر زیاد دستش بزنی، ریشه درنمی‌آورد. اما اگر رهایش 
کنی، کج رشد می‌کند. فرزندمان می تواند در خانه اقوام نزدیک مانند 
عمه و خاله پوشش راحت تر وبیرون و میهمانی های رسمی و... 

پوشش رسمی داشته باشد.
دریا: پس آن »نه« اولیه، پایانی نیست؟

آسا: به هیچ وجه. اگر شما این سه‌چهار سال اول را درست همراهی 
کنید، نوجوان در ۱۵ سالگی به سمت ارزش‌های شما بازمی‌گردد، 

اما این بار از سرِ انتخاب، نه اجبار.
   خانه، نه پاساژ؛ فضای امن کجاست؟

دریا: یکی از دغدغه‌های خانواده‌ها این است که نوجوانشان مدام 
در پاساژها و کافه‌هاست. شما پیشنهاد می‌دهید خانه را جایگزین 

کنیم. چطور؟
من خودم مادر دو نوجوان بودم که حالا جوان شده‌اند. سال‌ها خانه 
ما پاتوق بچه‌ها بود. همسرم می‌گفت: »فرض کن همه اینها بچه‌های 
خودمان هستند.« آخر هفته‌ها آشپزخانه را در اختیار دخترم و 
دوستانش می‌گذاشتم. یکی از والدین همیشه در خانه بود، اما نه به 

عنوان »ناظم«، به عنوان یک »پشتیبان«.
دریا: این اعتماد خطرناک نیست؟

 برعکس. وقتی نوجوان جذابیت‌های یک جمع امن را در خانه 
تجربه کند، دیگر نیازی به پاساژ رفتن ندارد. یکی از پدرها تعریف 
می‌کرد در حیاط خانه‌شان برای پسر و دوستانش »گل کوچک« راه 
انداخته. بچه‌ها گوشی‌هایشان را می‌گذارند داخل خانه و می‌روند 
بازی. این یعنی مدیریت هوشمندانه.اگر خانه شما برای نوجوان امن 

نباشد، پاساژ و کافه برایش »بهشت« می‌شود. ساده است.
  »انضباط مثبت«؛ کتابی که خلبان شدن را آموزش می‌دهد

دریا: شما در صحبت‌هایتان به کتابی اشاره کردید درباره 
انضباط مثبت. این کتاب چه کمکی به والدین می‌کند؟

بله، کتاب »انضباط مثبت برای نوجوانان« نوشته جین نلسن و لین 
لات . این کتاب یک مثال فوق‌العاده دارد که من همیشه در جلسات 

مشاوره می‌گویم:

»تصور کنید شما خلبان یک هواپیما هستید و نوجوانتان کنار 
شما نشسته. اگر فرمان را رها کنید، هر دو سقوط می‌کنید. اما اگر 
هیچ‌وقت فرمان را دست او ندهید، او هرگز خلبان نمی‌شود. هنر 
والدینی این است که در ۱۷ سالگی، کمک‌خلبان باشد و در ۱۸ 

سالگی، کنار بنشیند و اعتماد کند.«
دریا: پس والدین باید کم کم فرمان را بسپارند؟

دقیقاً، اما نه یک‌باره. باید کنترل‌شده، قدم‌به‌قدم و با نظارت 
غیرمستقیم. این یعنی »انضباط مثبت«؛ نه سختگیری مطلق، نه 

آزادی بی‌حدومرز.
  از روبیکا تا قلدری سایبری؛ آسیب‌هایی که والدین نمی‌بینند

دریا: برسیم به یک دغدغه جدی دیگر. فضای مجازی. بسیاری 
از خانواده‌ها فکر می‌کنند چون فرزندشان در روبیکا یا 

اپلیکیشن‌های ایرانی است، در امنیت کامل به سر می‌برد.
باور خطرناکی! روبیکا هم چت خصوصی دارد، هم اتاق‌های 

گفت‌وگوی ناشناس. من به چشم دیده‌ام آدم‌های بیماری که در 
همین پلتفرم‌ها، سراغ نوجوانان می‌آیند. نوجوان هیجان‌طلب است، 

کنجکاو است، و متأسفانه والدین اغلب از این فضاها بی‌اطلاع‌اند.
دریا: راهکار چیست؟ ممنوعیت کامل؟

 ممنوعیت کامل، ممنوع! نوجوان باید آموزش ببیند. ما در موسسه 
»آوای رسای زندگی آرمانی« به بچه‌های ۸ تا ۱۱ سال یاد می‌دهیم: 
»اگر کسی در فضای مجازی تو را تهدید کرد، اول اسکرین‌شات 

بگیر، بعد به خانواده خبر بده، بعد شکایت کن.«
 پلیس فتا از او حمایت می‌کند. 

ما باید به نوجوان بگوییم: »هر مشکلی پیش آمد، پیش از هر چیز، 
من کنار تو هستم.«

  سه الف طلایی؛ احترام، امنیت، اطلاع
دریا: شما یک فرمول ساده به نام »سه الف« دارید. توضیح می‌دهید؟

بله. این سه اصل را باید از کودکی به فرزندان یاد بدهیم:
۱. احترام؛ به خود و دیگران. یعنی نوجوان بداند رفتارهای نمایشی و 

توهین‌آمیز، حتی در اوج عصبانیت، خط قرمز است.
۲. امنیت؛ یعنی والدین همیشه باید مطمئن باشند فرزندشان آسیب 

جسمی، جنسی یا روحی نمی‌بیند.
۳. اطلاع؛ یعنی نوجوان باید بیاموزد اگر مسیرش تغییر کرد، اگر 
دوستان جدیدی پیدا کرد، اگر به جای جدیدی رفت، به والدین 

اطلاع دهد.
دریا: اگر والدین همیشه »نه« بگویند، نوجوان دیگر اطلاع 

نمی‌دهد.
 دقیقاً. ما نباید تبدیل به یک »بازپرس« شویم. نوجوان وقتی به 
خانه می‌آید، باید نفس راحتی بکشد، نه اینکه احساس کند وارد 

دادگاه شده است.
پیامد، نه تنبیه؛ تفاوتی که سرنوشت‌ساز است

دریا: بسیاری از والدین می‌گویند: »ما که تنبیه نمی‌کنیم، چرا 
فرزندمان گوش نمی‌دهد؟«

اینجا یک خلاء جدی داریم. ما تنبیه را حذف کردیم، اما جایگزینش 
را به خانواده‌ها یاد ندادیم. نتیجه شده »هرج‌ومرج«. مثل چهارراهی که 
چراغ راهنمایی ندارد. به جز چراغ راهنمایی،جریمه ها وجود دارند ، 
مثلا در بندرعباس، سر چهارراه دانشگاه، راننده‌ها پشت خط عابرپیاده 

می‌ایستند چون روی خط  جریمه می‌شوند. جریمه یعنی »پیامد«.
دریا: تفاوت پیامد با تنبیه چیست؟

تنبیه، تحقیر و توهین است. »احمق، دیگر گوشی نمی‌گیری«. اما 
پیامد یعنی: »من تو را ثبت‌نام کردم کلاس زبان، هزینه دادم، وقتم 
را گذاشتم. تو خودت خواستی بروی. اگر تمرین‌هایت را انجام 
ندهی، دیگر ثبت‌نامت نمی‌کنم.« یا: »اگر تلویزیون را شکستی، 
هزینه تعمیرش از پول توجیبی‌ات کسر می‌شود و خریدی که داشتی 

،عقب می افتد.«
دریا: این سخت‌گیری نیست؟

 این مسئولیت‌پذیری است. مثل واکسن زدن. یک درد کوچک، اما 
ایمنی مادام‌العمر.

   وقتی نوجوان از مقایسه زخم می‌خورد
دریا: از مقایسه بگویید. خیلی از نوجوانان از این جمله رنج 

می‌برند: »ببین دخترخاله‌ات چقدر خوبه، تو چرا اینطوری‌ای؟«
این جمله یک »بمب تخریب« است. من بارها از نوجوانان شنیده‌ام: 
»اگر مادرم مرا با دخترخاله‌ام مقایسه نمی‌کرد، و اینقدر درسخوان 
بودن اونو تو سرم نمی کوبید ،شاید من لج نمی کردم و نمراتم بهتر 

بود.« 
دریا: پس والدین گاهی ناخواسته نتیجه معکوس می‌گیرند.

بله. نصیحت بی‌وقفه، امر و نهی مداوم و مقایسه، سه ضلعی سقوط 
ارتباط والدین و نوجوان است.

دریا: وظیفه خانواده در قبال بلوغ زودرس چیست؟
همراهی آگاهانه. نه انکار، نه وحشت. باید با نوجوان صحبت کرد، 

نه برایش سخنرانی کرد.
  سه گام برای نجات از لبه پرتگاه

دریا: اگر بخواهید یک چک‌لیست چهارمرحله‌ای به والدین بدهید، 
چه می‌گویید؟

۱. ارتباط دوطرفه بسازید.
رابطه امروز والدین و نوجوان بیشتر شبیه »فرمانده و سرباز« است 
تا »دوست و همراه«. تا وقتی نوجوان از شما فرار می‌کند، هیچ 

توصیه‌ای در او اثر نمی‌کند.
۲. حدومرز بگذارید، اما با مشارکت خود نوجوان.

نگویید: »از امشب گوشی ممنوع«. بگویید: »بیا ببینیم چطور هم تو 
به دوستانت برسی، هم درس‌هایت آسیب نبیند.« او پیشنهاد می‌دهد، 

شما تعدیل کنید، به توافق برسید.
۳. پیامد رفتار را شفاف و عادلانه اعلام کنید.

نه تهدید، نه تنبیه. فقط بگویید: »اگر این کار را بکنی، این اتفاق 
می‌افتد.« و سر قولتان بمانید.

۴. اعتمادسازی کنیم.اعتمادسازی از کودکی باید شروع شودو به 
نوجوانی برسد.

   حرف آخر؛ توپ در زمین والدین است
دریا: کلام پایانی؟

 ما همیشه نگرانیم که نوجوانان‌مان از ما دور شوند، اما یادمان می‌رود 
که آنها فقط یک چیز می‌خواهند: درک شدن.

موسسه ما شعاری دارد: »همه باهم فرق داریم، اما همه مهم هستیم.«
اگر این شعار را در خانه پیاده کنیم، اگر نوجوان بداند با همه 
تفاوت‌هایش برای ما ارزشمند است، خودش راهش را پیدا می‌کند.
ما فقط باید کنارش باشیم. نه پشت سرش، نه جلوتر از او. کنارش.

گفت‌وگوی »دریا« با فاطمه آسا، روانشناس و مشاور کودک و نوجوان:گفت‌وگوی »دریا« با فاطمه آسا، روانشناس و مشاور کودک و نوجوان:

 فرمان را دست  فرمان را دست نوجواننوجوان بده، اما کنارش بنشین بده، اما کنارش بنشین
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همیشه در جلسات مشاوره می‌گویم:تصور 
کنید شما خلبان یک هواپیما هستید و 
نوجوانتان کنار شما نشسته. اگر فرمان را 
رها کنید، هر دو سقوط می‌کنید. اما اگر 
هیچ‌وقت فرمان را دست او ندهید، او 
هرگز خلبان نمی‌شود. هنر والدینی این 
است که در ۱۷ سالگی، کمک‌خلبان باشد 
و در ۱۸ سالگی، کنار بنشیند و اعتماد کند

,,

 پایانه دوم سی‌دُلف به‌صورت 
مرحله‌ای و در چهار فاز اجرایی، 
طی مدت زمان تقریبی چهار 
سال به بهره‌برداری کامل 
خواهد رسید و پس از تکمیل، 
زمینه اشتغال مستقیم و 
غیرمستقیم برای ۲۵۰ تا ۳۰۰ 

نفر را فراهم می‌ کند
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